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Vi praznujete, mi varujemo ... 
ČLAN SKUPINE TALUM www.vargas-al.si      T 02 7995 411

Naše storitve

- fizično in tehnično varovanje
- servis in montaža sistemov
  varovanja
- protipožarno varovanje
- odvoz gotovine in drugih 
  vrednostnih pošiljk
- izposoja prenosnih alarmnih naprav
- varovanje prireditev
- servis gasilnikov in hidrantov
- prodaja in servis izolirnih  
  dihalnih aparatov
- usposabljanje zaposlenih za 
  varstvo pred požarom
- trgovina

Srečno, zdravo in varno novo leto 2020!
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UVODNIK

Spoštovane Ptujčanke, cenjeni Ptujčani.
Leto hitro mine. Še posebno ko se dogajajo spremembe, ko se vsak dan poja-
vljajo novi izzivi, ko vsakodnevno spoznavaš nove stvari. Tudi prvo leto mo-
jega mandata je mimo. Slednjega nismo začeli z velikimi obljubami, pač pa z 
zavezo, da bomo pri svojem delovanju vedno dali vse od sebe. V predvolilnem 
času sem govorila o politiki povezovanja in menim, da smo v Mestnem svetu 
MO Ptuj v tem letu delovali povezovalno, da smo znali najti širši konsenz. 
Leto je bilo zelo pestro. Uspelo mi je obiskati večino dogodkov, obletnic, pra-
znovanj društev, javnih zavodov in še koga. Hvala za priložnost, da smo se 
spoznali. Odprli smo vam vrata in organizirali pogovorne ure, ki ste jih zelo 
dobro sprejeli. Tudi tako smo dobili vpogled v dogajanje in boljšo predstavo 
stanja v naši občini. Pričujoči proračun je odraz take politike – politike terena, 
ne salona. Politike ljudi. Pri proračunu smo vedno omejeni s sredstvi, zato je 
treba krmariti med potrebami, željami, na koncu pa najti kompromis glede na 
realne možnosti. Predlog smo pripravili z idejo in željo zagotavljati enakome-
ren razvoj naše skupnosti. 
Ker želimo vedeti, kako gre našim ljudem, smo veliko na terenu; ustanovili 
smo socialni sosvet, kar je bila moja predvolilna želja. Široka paleta različnih 
profilov ljudi se skupaj trudi zaznati potrebe okolja, stiske posameznikov in s 
sodelovanjem čim hitreje analizirati stanje ter ukrepati, ne da bi izpostavljali 
tiste, ki so se v stiski znašli. Tudi Šoferko je ena lepa, dobra, skupna zgodba. 
Na naše mesto smo lahko upravičeno ponosni, čeprav ni vedno vse idealno, 
a na nas vseh je, da ga soustvarjamo. Na občankah in občanih je, da povedo, 
kaj jih v mestu moti, kaj jim manjka, kje vidijo težave. Težko je namreč gasiti 
požar, kadar so plameni že zelo visoko. Lažje se lotimo reševanja problemov, 
ko smo bili nanje opozorjeni pravočasno. 
Izzivov nikoli ne zmanjka, uspešni pa bomo, če bomo v ovirah videli priložno-
sti za izboljšave, če bo dobronamerna kritika priložnost za neko novo rešitev 
in če bomo znali pisati skupno zgodovino ne glede na to, kateri stranki pripa-
damo, kako živimo, čutimo ali razmišljamo. V dobrih idejah in predlogih ni 
političnih barv, so le rešitve za dobro vseh nas.
Vse dobro v novem letu vam želim. Bodite srčni!

Izzivov nikoli ne zmanjka

Nuška Gajšek, županja Mestne občine 

Ptuj
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Fotografija z naslovnice:
Prižig prazničnih luči v 
mestu Ptuj
Avtor: Črtomir Goznik
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Vsi iz uredništva Ptujčana vam 
želimo lepe praznike ter srečno in 

doživeto novo leto 2020.

Naslednja številka izide 
v petek, 31. januarja 2020.

Ignac Habjanič, voščilnica iz zamaškov
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MESTNA KRONIKA

IZ ZAKLADNICE PTUJSKE 
KNJIŽNICE

PRIŽIG PRAZNIČNIH LUČI

OSREDNJA PRIREDITEV 
DPD SVOBODA

RIMSKA KUHINJA V 
MESTNI HIŠI

PETDESETA OBLETNICA 
ODDELKA
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Z razstavo in monografijo Iz zakla-
dnice ptujske knjižnice avtorice Melite 
Zmazek želijo v Knjižnici Ivana Potrča 
javnost opozoriti na kulturno bogastvo 
tukajšnjega prostora in na izjemen po-

Ob 1950. obletnici prve pisne omembe 
Ptuja v antičnem viru je v Galeriji magi-
strat na ogled »najokusnejša« razstava v 
prazničnem letu. MO Ptuj in Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož sta 26. novembra 
odprla arheološko razstavo Rimska ku-
hinja, ki prikazuje kulinarične navade 
starih Rimljanov, katere jedi so sestavlja-
le njihov vsakdanjik in kako so jih pri-
pravljali. Avtorja razstave sta Ivan Žižek 
in Mojca Vomer Gojkovič iz muzeja. Za 
obiskovalce bo odprta vse do konca ja-
nuarja 2020. Vabljeni! B. F.

V ptujski bolnišnici je 29. novembra po-
tekal slavnostni dogodek ob praznovanju 
50. obletnice Oddelka za intenzivno te-
rapijo, nego, anestezijo in terapijo bole-
čine. Predstojnica prim. Majda Šarman, 
dr. med., spec., se je v nagovoru spreho-
dila skozi zgodovino oddelka vse do da-
našnjih dni. Po strokovnem programu je 
sledilo še druženje nekdanjih in sedanjih 
zaposlenih na oddelku in obujanje spo-
minov. Kot so zapisali v vabilu: »So dne-
vi, ki so vredni spomina. So dogodki, ki 
ostanejo v spominu za vedno. So ljudje, 
ki bi jih radi ponovno srečali. In je tim, 
katerega del ste tudi vi.« B. H.

Tudi letos je Ptuj v praznični december 
vstopil s spektakularnim prižigom pra-
zničnih lučk in z obiskom Ledene kralji-
ce z ognjenim spremstvom v izvedbi Ar-
badakarba artistične ekipe. Dogodek se 
je odvil 3. decembra na Mestnem trgu, ki 
je tega dne pokal po šivih. Nastopila sta 
zbor učencev ptujskih osnovnih šol in 
vokalna skupina Il Divji. Tako je odlična 
glasba napolnila staro mestno jedro. Za 
norčije sta bila zadolžena ptujska škrata, 
manjkalo pa ni niti lokalne ponudbe in 
kulinarike. Vsekakor nepozabno doži-
vetje, tako za otroke kakor tudi njihove 
starše. Popoldne pred tem pa so otroci 
ptujskih OŠ in vrtcev okrasili mini pra-
znična drevesa, ki jih lahko občudujete 
v starem mestnem jedru (na fotografiji). 
Vabljeni v mesto! B. H.

DPD Svoboda Ptuj, ki v enajstih 
sekcijah združuje okrog 120 članov, 
letos s številnimi dogodki zaznamuje 
100 let delovanja. Vrhunec praznovanja 
so združili z vsakoletno osrednjo 
prireditvijo Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti OI Ptuj, ki je bila 1. 12. v 
Dominikanskem samostanu. DPD 
Svoboda je za 100 let delovanja prejelo 
jubilejno priznanje sklada, priznanje pa 
sta dobila režiser in igralec Milan Černel 
ter glasbenik Daniel Polajžer. Prireditev 
so sklenili s koncertom skupine 
Terrafolk. M. T.

men knjižnic kot varuhinj pisne kultur-
ne dediščine. Predstavljajo deset starih 
tiskov, katerih skrbnik je Domoznanski 
oddelek, od inkunabul iz druge polovice 
15. stoletja do raritetnih tiskov, nastalih 
v evropskih tiskarnah v času od začetka 
16. do druge polovice 19. stoletja. Med 
njimi so tudi dela, ki so rezultat ustvar-
jalnih moči slovenskega naroda ter knji-
žna zapuščina domoznanskega značaja. 
M. T.
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150 let Gimnazije Ptuj. Priznanje in 
popotnica

OSREDNJA TEMA

Odločitev za dobro pripravo 
na študij in delo

Perspektive

Gimnazijski mozaik

str. 6

str. 7

str. 8–9

Melani Centrih, ravnateljica 1983–1985 in 2002–2017

Ptujske zgodovine zadnjih 150 let ni mogoče pisati brez Gim-
nazije Ptuj. Pred 150 leti so ptujski mestni svetniki spoznali, da 
mesto potrebuje izobražene ljudi, ki bodo pravočasno spoznali, 
kaj najstarejšemu slovenskemu mestu prinaša razvoj. Da je treba 
pravočasno trkati na državna vrata in da sta potrebna pogum in 
dostojanstvo, če želiš biti v konkurenčnem svetu prepoznaven.
Podobno poslanstvo Gimnazija Ptuj uresničuje tudi danes. Išče 
znanje, talente in uspeh. Mladim s širšega ptujskega območja po-
nuja najboljše možnosti, da bodo uspeli vsak na svojem področju 
– tam, kjer lahko postanejo svetilnik za prihodnost.
Ptujska gimnazija je v 150 letih vzgojila veliko znanih slovenskih 
imen na vseh področjih družbenega življenja. Začeti z imeni bi bilo 
na tem mestu neumestno, ker je pričujoča izdaja prekratka, da 
bi povedali vse. Trenutni uspehi in prepoznaven ugled Gimnazije 
Ptuj v slovenskem in tudi svetovnem merilu naj ostanejo dobra 
popotnica za prihajajoča leta. Leta, ko je prihodnost vedno bolj 
neznana in nepredvidljiva.
Ob jubileju je čestitka vsem, ki so pisali, soustvarjali in iskali te za-
vidljive uspehe, dobrodošla, zahvala šoli naj bo spodbuda, da je 
vse, kar smo znali pokazati in doseči v novejšem obdobju, zaob-
ljuba, da lahko računamo z znanjem, raziskovanjem, s pogumom 
in sodelovanjem Gimnazije Ptuj pri tkanju bodočnosti mesta in 
njegove širše okolice.Fo
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OSREDNJA TEMA

Odločitev za dobro pripravo na študij in delo

Odločitev za gimnazijo pomeni odločitev za široko splošno iz-
obrazbo, za kakovostno pripravo na študij in delo. Gimnazija 
Ptuj pripravlja dijake na splošno maturo, ki je edina vstopnica 
za vpis na vse univerzitetne študijske programe v Sloveniji in 
tujini.

Gimnazija Ptuj

Gimnazija Ptuj se je vedno odzivala na potrebe lokalnega oko-
lja. Ob splošnih oddelkih razpisuje tudi športni oddelek in ma-
turitetni tečaj. Programska pestrost je osnovnošolcem širšega 
ptujskega okolja zagotovila enake možnosti vpisa v gimnazijski 
program in se tako približala odstotku vpisnih mest v gimna-
zijo na nacionalni ravni. Pogled nazaj potrjuje smotrnost od-
ločitev, hkrati pa je tudi argument za pridobitev umetniškega 
oddelka v prihodnosti – likovna in gledališka smer.

Razvojno-didaktični mejniki
Po programskih spremembah je Gimnazija Ptuj v zadnjem de-
setletju razvijala in v pouk vnašala novosti s ciljem, da dijaki 
pridobijo znanje, ki ni zgolj orodje za doseganje odličnosti in 
uspešnosti, temveč znanje, ki je del  celovite osebnosti  in bo 
izpolnjevalo njihovo celotno življenje in aktivno spreminjalo 
poglede. Z izvajanjem projekta evropski oddelki  je razvila fle-

ksibilno organizacijo pouka, ki je z medpredmetnim povezo-
vanjem, s timskim in sodelovalnim poučevanjem postavila te-
melje sodobnim didaktičnim konceptom. S projektnimi tedni je 
postavila inovativni, kompetenčni model pridobivanja znanja, 
hkrati pa so ti postali izziv ustvarjalnosti in gradnik pripadnosti 
šoli. Mednarodno sodelovanje je prineslo medkulturne izkušnje, 
ki so vplivale na profesionalni razvoj učiteljev, globalno dimen-
zijo izobraževanja in njegovo kakovost. Članstvo  v svetovni 
mreži UNESCO pridruženih šol pa je cilje in teme prepletlo z 
učnimi načrti in jih nadgradilo s projektnim, sodelovalnim in z 
izkustvenim učenjem pri predmetih. 

Celosten razvoj dijakov
Ti pomembni razvojno-didaktični mejniki so zavedanju, da so 
v aktualnem družbenem dogajanju rezultati in ocene pomem-
ben imperativ in izziv za vsako šolo, dodali še zavedanje, da je 
Gimnazija Ptuj tudi varen prostor za učenje strpnosti, pravič-
nosti, spoštovanja in solidarnosti in je priložnost za ustvarjalni 
in intelektualni potencial vsakega posameznika.

Cilj, ki mu Gimnazija Ptuj sledi, ni le uspešno opravljena ma-
tura niti izbira študija in vpis na želeno fakulteto. Cilj je tudi, 
da dijaki razvijejo  veselje do učenja, se naučijo  načrtovati in 
sprejemati odločitve, da so pripravljeni na nove začetke in da 
znajo voditi lastno kariero. Predvsem pa, da so srečni ob do-
seganju lastnih ciljev, pa naj bodo ti majhni, večji ali največji. Fo
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OSREDNJA TEMA

P
Vida Glatz, dijakinja 3. dBoštjan Šeruga, ravnatelj Gimnazije Ptuj

Spoštovanja vredna 
obletnica

Na poti samospoznavanja

ERSPEKTIVE

Šola živi za sedanjost in je usmerjena v prihodnost, a v tem 
letu se misli vračajo tudi v preteklost. 150 let je že prehodila 
Gimnazija Ptuj. Visok jubilej, zaznamovan z izdajo zbornika, 
spominske znamke, s slavnostno akademijo ter z drugimi do-
godki. S pogledom, uprtim v prihodnost, obujamo preteklost 
ter z novimi načrti nadaljujemo zgodbo naše gimnazije.
Kako uspešni smo pri sledenju svoji viziji Naša šola je prostor 
delovnih, ustvarjalnih in strpnih ljudi? Tako v slovenskem kot 
širšem mednarodnem prostoru nas prepoznavajo kot šolo s sr-
cem, šolo, ki razume in sprejema različnost, in šolo, v kateri je 
dobrodošel vsak. V posamezniku poskušamo poiskati znanje in 
veščine, ki jih ta že ima, ter jih nadgrajevati. Gimnazija je da-
nes prepoznavna, kakovostna vzgojno-izobraževalna ustanova, 
ki je sposobna in voljna prisluhniti družbenemu dogajanju v 
lokalnem, nacionalnem in mednarodnem okolju ter zadostiti 
potrebam mladih posameznikov, ki s pomočjo šole zorijo in 
se v njenih učilnicah oblikujejo v nosilce prihodnjega razvoja.
Čas na Gimnaziji Ptuj – bodisi čas izobraževanja ali profesio-
nalnega delovanja posameznika, morda celo obojega – je pre-
plet zmag, iskanja odgovorov, sprejemanja odločitev, sklepanja 
prijateljstev in bogastva medosebnih odnosov. Mnogi nekdanji 
ptujski gimnazijci so uspešni na svojih osebnih in kariernih po-
teh, številni so dosegli najvišje položaje v družbi, postali uspe-
šni gospodarstveniki, kulturniki, politiki, športniki in prispeva-
jo k rasti ter razvoju naše regije in celotne države.
Velika zahvala vsem ravnateljem, profesorjem in ostalim zapo-
slenim, ki so del svojega življenja posvetili Gimnaziji Ptuj in s 
tem pustili neizbrisljiv pečat v njeni zgodovini in pečat, ki ga po 
svetu nosijo naši dijaki.
Bodimo ponosni na preteklih 150 let in se smelo zazrimo v pri-
hodnost.

Budilka ob zgodnji jutranji uri, šolske klopi, učenje in ocene ... 
Šola. Marsikomu pomeni naporno pot, neizogibno za želeno 
izobrazbo. Spremljajo jo številna razpotja in odločitve. Gim-
nazija Ptuj je bila tista, za katero sem se odločila ob zaključku 
osnovne šole. Vedno znova ugotavljam, da širok nabor znanja 
ni edino, kar mi ponuja. Je namreč kraj največjih priložnosti, da 
spoznam svoje interese, sposobnosti, talente in predvsem sebe, 
torej da ugotovim, kaj želim postati. To mi je velik izziv, saj me 
veselijo različna področja. V zadnjih letih sem sodelovala v 
številnih dejavnostih: od pevskega zbora, orkestra, gledališke 
skupine, knjižničnega kluba, natečajev pa vse do priprav in tek-
movanj iz slovenščine, matematike, astronomije, fizike, kemije, 
biologije, sladkorne bolezni, geografije, tudi gimnastike. 
Vaje in priprave na tekmovanja so seveda razlog številnih od-
rekanj, zgodnejšega vstajanja in ostajanja po pouku. A ravno 
to je čas, ko zavladajo sproščenost, povezanost in smeh. Takrat 
gimnazija dobi čisto drugačno podobo. Ocene in skrbi lahko 
odplavajo, v profesorjih pa končno vidiš samo ljudi z velikim 
srcem, ki se veselijo ob tvojih uspehih, vidijo tudi najmanjši 
napredek ter z veseljem ostanejo kakšno uro po pouku. 
Ko sem kot gimnazijka prvič stala v zaodrju kulturne dvorane 
in nestrpno čakala, da nastopim, se še nisem zavedala, koliko 
mi pomeni glasba. Prav vsaka priložnost je bila korak bližje k 
spoznanju, da največji dosežek ni perfekcija brez napak. Dose-
žek je, če na odru odvržem tremo in uživam. 
Ko nimaš zagona, v gimnaziji najdeš tudi lepo besedo in spod-
budo sošolcev, najtesnejših prijateljev. V razred prinašajo smeh 
in nagajivost, ki te razvedrita. In ravno zaradi te povezanosti 
ter prijetnega vzdušja s ponosom povem, da sem ptujska gim-
nazijka.
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Gimnazijski mozaik

Šolsko leto 2018/2019 je bilo praznično leto, ko smo pono-
sno zrli v preteklost, hkrati pa že odločno in smelo načrtovali 
prihodnost. Ne bomo si ga zapomnili le po izdaji zbornika in 
odmevnih prireditvah, posvečenih 150-letnici Gimnazije Ptuj, 
ampak tudi po izjemnih uspehih gimnazijcev, poučnih ekskur-
zijah, izmenjavah, predavanjih, razstavah, tekmah, na katerih 
smo spodbujali svoje odlične športnike ...

Anita Ekert, profesorica slovenščine

Znati več in bolje
Gimnazijski program je cenjen, a bi moral biti zaradi širine 
znanja, ki jo mlad človek pridobi, in globine, ki je radovednim 
in vedoželjnim na voljo, še bolj. Veliko dijakov se odloči, da bo 
svoje znanje nadgradilo na katerem od tekmovanj. 

Lani so ptujski gimnazijci osvojili kar 19 zlatih priznanj: dva 
dijaka v znanju iz biologije (M. Berden Strelec, A. Rozman), 
kar štirje so bili dobitniki zlatega Cankarjevega priznanja (V. 
Glatz, M. Dokl, J. Menoni, L. Lovse), trije so se odlikovali v 
razvedrilni matematiki (G. Zmazek, M. Gavez, M. Leskovar), 

dva na matematičnem tekmovanju (M. Leskovar, G. Zmazek), 
G. Zmazek je dobil tudi zlato priznanje na tekmovanju Matem-
ček, kar dve zlati priznanji je dosegla tudi T. Korošec, in sicer 
na tekmovanju iz zgodovine in geografije, uspeh pri zgodovini 
pa je dopolnil še Ž. Ciglarič. Odlično znanje angleščine je po-
kazala L. Likar, nemščine S. R. Gutschi, bila je celo najboljša v 
državi med dijaki, ki se nemščino učijo kot drugi tuji jezik. V 
kemiji sta blestela M. Berden Strelec in M. Koderman. K zlatim 
priznanjem moramo prišteti še 19 srebrnih ter velike uspehe na 
različnih natečajih in pri raziskovalnih nalogah.

Trije dijaki so svoje znanje in zrelost dokazali tudi na olimpi-
jadi: M. Koderman (bronasta medalja na kemijski olimpijadi), 
G. Zmazek (srebrna na srednjeevropski matematični, bronasta 
na balkanski fizikalni olimpijadi in bronasta na sredozemskem 
matematičnem tekmovanju) in T. Žgeč (bronasta na filozofski 
olimpijadi). 

Pa letos? Tekmovalni in raziskovalni duh je živ tudi letos, ko 
tekmovanja v večini še potekajo, povabila k sodelovanju na na-
tečajih pa znova kličejo k mladostni ustvarjalnosti. 19 najbolj-
ših bralcev in piscev je že pridobilo bronasto Cankarjevo pri-
znanje. Zaključila so se državno tekmovanje v logiki (3 zlata in 
4 srebrna priznanja), tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni 
(dve zlati priznanji in eno srebrno) ter državno tekmovanje iz 
prostorske predstavljivosti Matemček (zlato priznanje).

OSREDNJA TEMA
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Do znanja po različnih poteh
Zelo pomembni in za dijake privlačni so narodni in mednaro-
dni projekti. V tem šolskem letu smo vključeni v mednarodne 
projekte Erazmus+ (Debatni program z Italijo in Evropa v giba-
nju z Nemčijo, Litvo in s Švedsko).

Gimnazija Ptuj je stalna članica Unescove ASP-mreže šol. Pri-
hodnje leto bo organizirala že 5. MUN-konferenco, prepoznav-
na prireditev gimnazije ostaja tudi Unescov tek. Naše poslan-
stvo je spodbujanje prostovoljstva in ozaveščanje o globalnih 
temah tudi v sodelovanju z nevladnimi organizacijami.

Znanje učiteljev in učencev krepijo projekti SAFER, Popestri-
mo šolo, Podjetnost, Franček, Jeziki štejejo … Dijaki se pripra-
vljajo na izpit DSD 1 in DSD 2, s katerima pridobijo certifikat 
o znanju nemščine, ter na jezikovno diplomo iz francoskega 
jezika DELF.

Pomembna je tudi osebnostna rast. To spodbujamo v celole-
tnem programu Inkubator rasti. Tehnično usmerjeni dijaki pa 
se s pomočjo manjšega industrijskega robota učijo osnov ro-
botike.

A vsega ne moremo izvedeti in videti na Ptuju, zato se pogosto 
odpravimo na strokovne ekskurzije in izmenjave. Čeprav smo 
vstopili šele v četrti mesec šolskega leta, je za nami že kar nekaj 

poti, ki pustijo v dijakih globoke sledi. Brati o vojnih grozotah 
v učbeniku je nekaj povsem drugega kot stopati po poteh tabo-
riščnikov v Auschwitzu. Kakšna bi bila Gimnazija Ptuj, če ne 
bi bilo odličnih umetnostnozgodovinskih ekskurzij? Nedavno 
so lahko dijaki na Dunaju občudovali dela treh velikih evrop-
skih umetnikov, ti pa čakajo nanje tudi v Parizu, kamor se bodo 
ljubitelji umetnosti odpravili prihodnje leto. Na pomlad se bo 
slovenščina razlegala tudi v Dublinu, kjer bodo svoj raziskoval-
ni duh preizkušali dijaki prvih letnikov. Najbolj oddaljen kraj, 
kamor bodo gimnazijci v tem šolskem letu odpotovali, bo New 
Delhi v Indiji. Deset gimnazijcev ne bo odšlo povsem v nezna-
no, saj so vezi med šolama stkane že nekaj let.

Ustvarjalnost 
Pomemben del gimnazijskega vsakdanjika je ustvarjalnost: be-
sedna, likovna, glasbena, gledališka, pogosto tesno prepletena 
in tako še bolj oplemenitena. Na gimnazijskem odru se bo zno-
va predstavila angleška glasbeno-gledališka skupina Angles, 
oživel je gimnazijski orkester, ki ima že 26 članov, še precej več 
jih navdušeno poje v pevskem zboru, na gimnaziji si svojo pot 
utira kar nekaj obetavnih glasbenih skupin. 

Šolsko leto simbolno zaključimo s podelitvijo maturitetnih 
spričeval. Poslovili smo se od izjemne generacije in kar šestih 
zlatih maturantov. Naše poslanstvo ostaja tudi v prihodnje 
odlično izobraževati in zoreti ob mladih, ki cenijo znanje.

OSREDNJA TEMA
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Potrjen proračun za leto 2020

Na 12. redni seji, ki je potekala v pone-
deljek, 16. 12., je Mestni svet MO Ptuj 
sprejel proračun za leto 2020.

Barbara Ferčič

Svetniki so na decembrski seji obravna-
vali odlok o proračunu za leto 2020 in 
ga po sprejetih amandmajih potrdili v 
višini 35.640.151,39 EUR. Spremembe v 
dopolnjenem predlogu proračuna se na-
našajo na višje tekoče transfere (subven-
cije cen gospodarskih javnih služb (GJS), 
prispevek za zdravstveno zavarovanje), 
spremembe projektov, financiranih s 
sredstvi EU, povečanje vrednosti nekate-
rih investicij in dodanih drugih manjših 
projektov. Z amandmaji so svetniki ne-
koliko več sredstev namenili športu in 
klubom ter za ureditev infrastrukture 
na pokopališču. V letu 2020 bo razvoj-
ni poudarek na sistematičnem urejanju 
infrastrukture, tako kanalizacijske, vo-
dovodne kot cestne. Začeta investicija 
v Gregorčičevem drevoredu bo prinesla 
prav slednje in znotraj tega kolesarsko 
povezavo med Potrčevo in Osojnikovo; 
proračun 2020 predvideva tudi rekon-
strukcijo Slovenskogoriške ceste; v načr-
tu je nadaljevanje urejanja (regionalnih) 
kolesarskih povezav znotraj projektov 
trajnostne mobilnosti. Zaključila se bo 
ureditev mestne tržnice, nadaljuje se 
energetska sanacija OŠ Mladika; prav 
tako bo v 2020 prenovljeno nogometno 
igrišče z umetno travo. Določena sred-
stva so namenjena za revitalizacijo Stare 
steklarske in Vrazovega trga s pripada-
jočimi ulicami; pa za urejanje območja 
Ljudski vrt; proračun vključuje aktivno-
sti za arheološko razstavišče; potrebne so 
tudi določene investicije v CERO Gajke.

Galerija mesta Ptuj k Zavodu za 
turizem
Svetniki so po daljši razpravi po skrajša-
nem postopku potrdili pripojitev Gale-
rije mesta Ptuj Zavodu za turizem Ptuj. 
Ker se je dejavnost galerije v teh letih 
delovanja izkazala kot pomembna prido-

bitev za mesto, ji je treba urediti pravni 
status.
Po skrajšanem postopku so potrdili 
spremembe Odloka o ustanovitvi podje-
tja Javne službe Ptuj, pri čemer je šlo za 
manjše uskladitve z državnimi uredbami 
ter dodano dejavnost, saj želi družba na 
začetku naslednjega leta odpreti trgovi-
no, v kateri bo prodajala lokalne pridelke 
in izdelke ter rabljene izdelke. Ob tem so 
potrdili tudi spremembe Akta o ustano-
vitvi družbe z omejeno odgovornostjo.

Pomoč staršem tudi za posvoje-
nega otroka
Mestni svet je brez razprave sprejel spre-
membe Odloka o sprejemu zazidalnega 
načrta za ureditveno območje P11-S6/1 
Nova vas pri Ptuju ter stališča do pri-
pomb javnosti, podanih v času javne raz-
grnitve dopolnjenega osnutka.
Prav tako se spreminja Pravilnik o dode-
litvi enkratne denarne pomoči staršem 
ob rojstvu otroka, in sicer se prilagodi 
tudi za primer posvojitve novorojenega 
otroka.
Svetniki so soglašali s podaljšanjem bo-
nitet po izteku veljavnosti pogodbe o 
medsebojnih pravicah in obveznostih za 
izgradnjo CERO Gajke, št. 352-06-4/98-
503, z dne 23. 10. 2002, do sprejema pro-
računa MO Ptuj za leto 2021.

Odvajanje in čiščenje odpadne 
vode v porečju Drave
Za rekonstrukcijo in adaptacijo vodo-
vodov, izvedenih ob izvedbi operacije 
Odvajanje in čiščenje odpadne vode v 
porečju Drave – MO Ptuj, je mestni svet 
sprejel prenehanje veljavnosti subvencije 
omrežnine za storitve obvezne občinske 
GJS varstva okolja za oskrbo s pitno vodo. 
Prav tako je prenehala veljati subvencija 
cene storitev odvajanja in čiščenja ko-
munalne in padavinske odpadne vode, 
sredstva pa se bodo namensko porabila 
za gradnjo kanalizacijskega omrežja zno-
traj omenjene operacije. Po izvedbi te se 
subvencija cene ponovno uvede skladno 
s finančno analizo v študiji izvedbe na-

vedenega projekta. Poleg tega so svetniki 
brez razprave potrdili predinvesticijsko 
zasnovo investicijskega projekta (PIZ) 
ter investicijski program (IP) »Odvajanje 
in čiščenje odpadne vode v porečju Dra-
ve – MO Ptuj«.
Prav tako so določili vrednosti točke, ki 
je osnova za ugotovitev uporabne vre-
dnosti poslovnih prostorov in garaž ter 
za izračun uporabnin in občinskih taks 
v MO Ptuj.
Po daljši razpravi je bila potrjena tudi 
novelacija IP znotraj projekta Ureditev 
mestne tržnice, ki je bila potrebna zaradi 
spremembe terminskega načrta izvedbe 
investicije.

Poravnava s Surovino
Mestni svet je soglašal z zunajsodno po-
ravnavo, s katero se s Surovino, d. o. o., 
rešujejo vsa sporna razmerja zaradi raz-
lastitve, ter s prodajo nepremičnine k. o. 
400 Ptuj, parcela 1019 (nekdanja OŠ dr. 
Ljudevita Pivka). Prav tako je soglašal z 
začetkom aktivnosti za ureditev novih 
športnih površin v Žabjaku z namenom 
ureditve lastništva obstoječega igrišča v 
Rogoznici pri ribniku in novih športnih 
površin v Žabjaku.
Med informacijami so se svetniki sezna-
nili z dokončnim poročilom Nadzornega 
odbora MO Ptuj o izvedbi nadzora Go-
spodarjenje z nepremičninami in pre-
mičninami, ki so v lasti ali upravljanju 
MO Ptuj, za leto 2018 ter s poročilom o 
poslovanju in izvajanju posamezne GJS 
za obdobje januar–september 2019.

–  Odlok o proračunu MO Ptuj za leto 
2020

–   Spremembe Pravilnika o dodelitvi 
enkratne denarne pomoči staršem ob 
rojstvu otroka

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani 
Mestne občine Ptuj, na voljo pa je tudi v 
naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK, ŠT. 
16/2019
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Stranke in liste Mestnega sveta sporočajo
Za nami je kongres v Mariboru s poudarkom, da 
spadamo v politično sredino. Potrjen je bil obnovljen 
program stranke z geslom »Za vse ljudi«. Na občinski 

ravni bi si želeli regijsko ureditev, kot se nakazuje, da bi lažje reševali 
večje projekte. Podporo proračunu bomo dali, saj se nakazuje pouda-
rek na infrastrukturi in večji varnosti vseh udeležencev v prometu. Za-
dolževanje naj bo bolj v smeri donosnih investicij in manj zapravljanja 
denarja pri mehkih projektih. Smo v decembru, ki naj se z najlepšim 
družinskim praznikom božičem dotakne vseh občank in občanov. Bo-
dimo pozorni do vseh, ki so v težki socialni stiski. Čestitka ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti. Želimo vam, da vstopite v novo leto 2020 
z optimizmom, naj bo zdravo in brez naravnih nesreč.

Vstopamo v leto 2020, ki mu astrologi pripisujejo po-
sebni in edinstveni pomen. Upati je, da se bodo ure-
sničile njihove napovedi o korenitih spremembah na 

področju vrednot in odločanja v smeri moralne prenove, ki bodo kre-
pile moč posameznika. Ker so spremembe edina stalnica v tem pro-
stranem Univerzumu, vam želimo, da ste čim bolje pripravljeni nanje 
in se jim ne upirate brez razloga.
Božični prazniki naj vam prinesejo obilo upanja in družinske sreče. 
Ob praznovanju dneva samostojnosti in enotnosti napolnite srca z 
ljubeznijo do domovine. V letu 2020 naj se vam uresniči čim več spre-
memb, ki bodo krepile vašo osebno srečo in s tem tudi srečo v družbi 
kot celoti.Lista dr. Štefana Čelana

Za nami je eno leto od lokalnih volitev in prvo leto 
delovanja v mestnem svetu. Z nekaterimi stvarmi in 
projekti smo zadovoljni, na nekaterih področjih pa 
si želimo, da bi storili več. Celotna svetniška skupina 

Liste Andreja Čuša je v službi vseh Ptujčank in Ptujčanov ter se ne 
obremenjuje s tem, kdo kaj predlaga, temveč s kakovostjo predlogov. 
Želimo si, da bi v prihodnje bilo tega še več in da bi resnično vsi skupaj 
delali za boljši Ptuj. Za leto 2020 si želimo več sodelovanja, realizacije 
predvidenih projektov in predvsem tega, da ne bi dražili že tako dra-
gih položnic za osnovne infrastrukturne storitve na Ptuju. Prelagati 
vse na občanke in občane je enostavno, a hkrati tudi neodgovorno. 
Želimo vam vesel božič ter uspešno in zdravo 2020!

Leto se izteka in radi bi ga povzeli v vsega 700 znakih, 
kolikor jih imamo na voljo v Ptujčanu.
Ne bo nam uspelo, že vidimo. Veliko lepega in dobrega 

je bilo v tem letu in potrebovali bi veliko veliko več znakov. Snemanje 
sej Mestnega sveta, zastava na gradu, sajenje novih dreves, druženja z 
občani, prisotnost na prireditvah … Toliko tega je, kjer smo bili zraven 
z mislijo na ta naš Ptuj, skupni ponos. Ker nam ne bo uspelo, smo si 
rekli: pa ustvarimo neskončen papir za neskončno število znakov, za 
neskončno dobrih misli o Ptuju, prihodnosti in slavni preteklosti na-
šega lepega mesta. In zato smo tistega lepega dne, ko so na Ptuju zasve-
tile lučke, prižgali zeleno luč nove spletne platforme www.ptujcani.si.
Tam preberite, kaj vse vam želimo v prazničnih dneh in novem letu.

MESTNI SVET

Na začetku prazničnega decembra smo ustanovili 
Lokalni odbor Levica Ptuj, ki pokriva območje Ptuja, 
Haloz in Spodnjega Podravja. Vsi ste lepo vabljeni, 

da se nam pridružite. Prav tako bomo veseli vaših predlogov in idej ter 
vsakršnega aktivnega sodelovanja. 
Ptuju, vsem Ptujčankam in Ptujčanom želimo vesele božične praznike 
in srečno ter zdravo novo leto z željo, naj bo naša bogata preteklost 
navdih in zgled za bolj solidarno in lepšo prihodnost. Ob praznovanju 
pa ne pozabite na vse tiste najšibkejše in najranljivejše v naši družbi. 
»Pravijo, da se ob vsakem dobrem delu // nova zvezda na nebu rodi, 
// zato si pomagajmo in mislimo na druge, // naj v prihajajočem 
letu, // zaradi nas, nebo celo leto žari.« (B. Koražija)

Na poti razvoja in povezovanja
Socialni demokrati se trudimo upravičiti izka-
zano zaupanje, delati v dobro vseh ter za razvoj 

Ptuja. V tem letu smo slogan Povezani zmoremo več tudi udejanjali. 
Ptuj se prebuja. Pozitivno energijo, da mesto živi, je mogoče čutiti v 
vsakem kotičku. Zato se še z večjo zagnanostjo in trdnejšim delom 
podajamo v drugo leto mandata. Z vztrajnostjo in pogumom lahko 
Ptuj spremenimo v še uspešnejše mesto, ki bo povezovalno, solidar-
no, prodorno in inovativno. Med nami je še prostor. Ob prihajajočih 
praznikih vam iskreno čestitamo in želimo, da se spomnite vrednot in 
idej, ki jih prazniki prinašajo. Novoletni čas izkoristite v družbi naj-
dražjih in vsak dan odkrijte nekaj, kar vas navdihuje. Srečno v 2020! 
Socialni demokrati Ptuj

5. decembra smo tudi v naši MO proslavili mednaro-
dni dan prostovoljstva ter na sprejemu pri županji s 
priznanji in nagradami počastili najzaslužnejše pro-

stovoljce pri nas. Prostovoljci programa Starejši za starejše že 15 let 
skrbijo za preko 3300 starejših na območju MO Ptuj in dobro vedo, 
kaj pomeni osamljenost in izoliranost v starosti, ki je poleg materialne 
stiske, saj jih živi preko 40 % na robu preživetja, najpogostejša. V letu 
2017 je program dobil mednarodno priznanje državljan Evrope. Zato 
čestitamo vsem prostovoljkam in prostovoljcem za njihovo uspešno 
humano delo z željo, da bi v bodoče prostovoljstvo dobilo svoje mesto 
in priznanje v vseh strateških dokumentih države, kot je strategija dol-
gožive družbe, kot je to sistemsko urejeno v naši MO Ptuj.

Vodenje mesta zahteva več kot le propagando in 
prazne besede! Leporečenje, zavajanje in izkrivljanje 
dejstev je lahko kratkoročno uspešen model, ki pa 

praviloma revolucionarno propade. V listi ZA Ptuj z zaskrbljenostjo 
opazujemo vrnitev agresivnega kadrovanja, cenene propagande in 
razkroj razvojne vizije Ptuja. In medtem ko bi se morali spraševati, kje 
so kakšni rezultati ter premišljeni projekti za naprej, ki bodo rezultirali 
v boljši kvaliteti življenja občank in občanov, pritegnili nove zasebne 
investicije ter generirali delovna mesta z višjo dodano vrednostjo, po-
slušamo izgovore in prazne besede. Ptuj si zasluži več! Želimo vam 
lepe praznične dni in v upanju na boljši jutri srečno, zdravo in uspešno 
novo leto. Lista ZA Ptuj!
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Pobude in vprašanja z 11. seje Mestnega sveta
Objavljamo pobude in vprašanja z 11. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 18. 
novembra 2019, ter odgovore nanje.

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana, 
je posredoval pobudo št. 439/11: Pri izgradnji vodovodnega 
priključka je prišlo do prekopa pločnika. Že skoraj eno leto 
je pločnik v takšnem stanju, zato naj se še pred zimo uredi v 
prvotno stanje. Lokacija: Grajena, pri svetilki javne razsve-
tljave št. 071/007. 
Odgovor: Zadevo smo preverili na Komunalnem podjetju 
Ptuj, prekop za vodovod se je izvedel privatno za potrebe no-
vogradnje. Podali smo prijavo na medobčinsko inšpekcijo.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Marjan Bezjak je posredoval pobudo št. 440/11 za ureditev 
jarka za odvodnjavanje. Ob cesti Grajena–Mestni Vrh (Gra-
jenski breg) naj se ob parcelni št. 71/2 k. o. Grajena uredi 
odvodnjavanje. Na vrhu klanca so premajhni pretočni kana-
li, zato se ti ob vsakem večjem deževju zamašijo. Posledič-
no voda teče prek grebena in povzroča škodo na naslednjih 
zemljiščih v privatni lasti. Lastnik tega zemljišča velikokrat 
sam očisti ta zamašek, da preprečuje škodo. Urediti je treba 
tudi brežino. Zemlja, ki jo voda spira v jarek in nato odnaša 
s seboj, posledično maši kanal na začetku klanca (pri kme-
tijski zadrugi). 
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja 
vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj in jih po-
zvali k zaščiti poškodovanega območja in ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marjan Bezjak je posredoval pobudo št. 441/11 za izplači-
lo odškodnin. Za zemljišča, ki so bila odkupljena za izgra-
dnjo kolesarske poti Grajena–športni park, naj se izplačajo 
odškodnine. Glede na to, da so sredstva bila zagotovljena v 
proračunu za leto 2019, objekt pa predan svojemu namenu, 

je nedopustno, da to še ni bilo izvedeno.
Odgovor: Pogodbe, ki so bile sklenjene z lastniki, so v fazi no-
tarske overitve. Po prejemu notarsko overjenega izvoda bo iz-
plačana preostala odškodnina za odkup. Kupnine bodo lastniki 
prejeli torej po tem, ko bodo opravili notarsko overitev pod-
pisa, h kateri so bili vsi, s katerimi so bile pogodbe sklenjene, 
pozvani. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Marjan Bezjak je posredoval pobudo št. 442/11: Za sanaci-
jo plazovitega dela občinske ceste na območju Krčevina pri 
Vurbergu: JP 828201 med hišno št. 59 in 61. 
Odgovor: Predlagana pobuda se bo obravnavala za uvrstitev 
v Plan investicijskega vzdrževanja občinskih cest za naslednje 
obdobje.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marjan Bezjak je posredoval pobudo št. 443/11: Za ureditev 
parkirnih prostorov ob Domu krajanov Grajena. Z otvoritvi-
jo prizidka – kuhinje – so se pogoji za trženje dvorane zelo 
izboljšali. Seveda pa s tem še ni rešen problem parkiranja. 
Zagotoviti bi bilo treba ustrezne parkirne prostore. 
Odgovor: Problematiko pomanjkanja parkirnih prostorov smo 
na mestni občini že zaznali, kot tudi pravilno ugotavlja gospod 
Bezjak, zato smo pristopili k preučevanju možnosti za umesti-
tev dodatnih parkirišč na tem prostoru.
Pripravil: Aleš Gregorec

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana, 
je posredoval pobudo št. 444/11: Stanovalcem v starem me-
stnem jedru je zaradi mnogih prireditev, ko so posamezni 
trgi in ulice zaprte tudi po več dni, onemogočeno dostopanje 
z avtomobili do svojih domov in parkirišč. Na podlagi spre-
memb odloka, ki smo jih svetnice in svetniki že sprejeli, pre-
dlaga, da se stanovalcem v starem mestnem jedru izdajo do-
volilnice v posebni barvi brez krajevne omejitve parkiranja.
Odgovor: S sprejeto Odredbo o določitvi javnih in rezerviranih 

Imamo novo ptujsko tržnico. Upamo, da bo na njej veli-
ko druženja občanov ter turistov. Pospešena centraliza-
cija vse bolj odmika javno upravo od uporabnikov. Na 

to dejstvo so vlado opozorili tudi poslanci SDS v DZ. V zadnjih 10 
letih je bilo ukinjenih več krajevnih in poštnih uradov, geodetskih in 
finančnih izpostav. Trud poslanca Lenarta in PS je bil poplačan s spre-
jemom amandmaja o usklajevanju prejemkov iz starševskega varstva, 
amandmaja o povišanju prejemkov ob rojstvu otroka že v 2020 in ne 
šele v 2022 ter amandmaja NSi glede dviga pomoči ob rojstvu otroka 
na 500 €. Lenartov glas za dvig povprečnin občinam je bil žal prešibak. 
OO SDS Ptuj vsem občanom čestita ob dnevu samostojnosti in eno-
tnosti! Želimo vam doživete božične praznike in srečno 2020!

Brezplačna pravna pomoč – Pravna klinika se bo v prosto-
rih MO Ptuj (Mestni trg 1) izvajala vsako prvo in tretjo sre-
do v mesecu od 17. do 19. ure, začenši 15. 1. 2020. Izvajalo 
jo bo Humanitarno društvo Pravo za VSE. Nudijo osebno 
brezplačno pravno svetovanje. Pravna pomoč se izvaja na 
kraju samem, in sicer ustno, v obliki razgovora. Kontakt:  
odgovor@pravozavse.si. Predhodna najava ni obvezna.

Obvestilo o brezplačni pravni pomoči
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parkirnih površin na območju MO Ptuj je pri izdaji dovolilnic 
že upoštevan predlog, in sicer se na dovolilnico za parkiranje 
v območju modre cone ne navaja več ulica, ampak se navede 
območje modre cone mestnega jedra, kar pomeni, da lahko ob-
čan parkira kjer koli na območju modre cone v mestnem jedru, 
tudi v času prireditev. 
Pripravila: Suzana Herak

Dr. Štefan Čelan je posredoval pobudo št. 445/11: Gostinci 
in stanovalci v Murkovi ulici predlagamo, da se v času po-
polne zapore Mestnega trga umaknejo korita, da je možen 
dostop za dostavo iz smeri Prešernove ulice in Slovenskega 
trga.
Odgovor: Predlagana pobuda za umik korit na Murkovi v času 
popolne zapore Mestnega trga se bo proučila v sklopu obrav-
nave novega Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju 
MO Ptuj.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala po-
budo št. 446/11: Pred nedavnim se je izvršila obnova in raz-
širitev Čarmanove ulice v ČS Rogoznica. Vse je lepo izve-
deno, vendar je pri vožnji z osebnim avtom ob zavijanju iz 
Čarmanove ulice na Dornavsko cesto v smeri proti krožišču 
vozišče nepregledno zaradi ograje na mostu. Jasno je, da 
ograja mora biti, zato naj se ob že obstoječem ogledalu, ki 
kaže promet iz smeri Dornava proti mestu, postavi še eno 
ogledalo, ki bo kazalo promet iz mesta proti Dornavi. Voz-
nikom bi bilo s tem olajšano in bolj varno zavijanje iz Čar-
manove ulice.
Odgovor: Predlagana pobuda se bo upoštevala in podala se bo 
vloga na pristojni organ, upravljavcu Direkciji RS za infrastruk-
turo, za postavitev prometnega ogledala.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek je posredovala vprašanje št. 447/11: Ali MO 
Ptuj razpolaga ali sodeluje s kakšnim krajinskim arhitek-
tom, ki je pristojen za krajinsko projektiranje (da postavi 
pogoje gradnje objekta – velikost in višino objekta, odmik 
od parcelnih mej, situacijo zunanje ureditve, vrsto in način 
obdelave fasade, tip strehe itd. – tj. projektne pogoje)?
Če ne, kdo je tisti, ki v imenu SOU pri Mestni občini Ptuj to 
določi? Vsekakor pa meni, da to ne morejo biti investitorji, 
ki gradijo objekte za trg, ker oni ne bodo živeli v teh objektih 
niti v tem okolju. Če se že upoštevajo želje, naj se ugodi samo 
individualnim graditeljem. 
Odgovor: Prostorsko izvedbene pogoje definirajo določila Ob-
činskega prostorskega načrta MO Ptuj, v nadaljevanju: Odlok. 
Izdelava Občinskega prostorskega načrta (OPN) poteka po na-
vodilih za izdelavo, ki jih definira Zakon o urejanju prostora, in 
navodilih Ministrstva za okolje in prostor. Sodelujoči pri izde-
lavi OPN so občina, R Slovenija (pristojna ministrstva), nosilci 
urejanja prostora (NUP), izdelovalci prostorskega akta (načrto-

valci) in zainteresirana javnost.
Občinski prostorski načrt (OPN) je osnova za izdelavo ob-
činskih podrobnih prostorskih načrtov (OPPN). Pri izdelavi 
OPPN izbrani načrtovalec izdela najmanj dve varianti bodoče 
pozidave, kjer se skozi sistem preveritev o najbolj ustrezni va-
rianti odloča na podlagi konsenza naročnika, občinskih stro-
kovnih organov, občinskega sveta in pogojev nosilcev urejanja 
prostora (NUP). Pri izdelavi OPPN v vlogi načrtovalca so ude-
leženi profili različnih strok, arhitekti, krajinski arhitekti, elek-
tro projektanti, ekonomisti … oz. strokovnjaki profilov, ki so 
pristojni za posamezna področja Odloka o OPPN. Za navedeni 
OPPN je bila odgovorna prostorska načrtovalka Urška Berlič, 
univ. dipl. inž. arh., iz podjetja Umarh, d. o. o. V skladu z ve-
ljavno zakonodajo mora odgovorni načrtovalec imeti veljavno 
licenco za prostorsko načrtovanje pri Zbornici za okolje in pro-
stor (ZAPS), s katero jamči za strokovnost, za kakovost rešitev.
Pripravil: Veselin Zatezalo

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval pobudo št. 448/11: Zahteva dopolnitev odgovora 
na vprašanje št. 353/9, ki ga je posredovala Mojca Brunčič v 
sodelovanju s projektanti, nadzorom in izvajalcem v zvezi iz-
vedbe tlaka iz granitnih kock pri izvozu v podhod Miklošiče-
ve ulice 10 in odcepu ulice v Miklošičevi ulici št. 3. Stanoval-
ci in drugi uporabniki uvoza na dvorišče Miklošičeve 6–10 
so, blago rečeno, presenečeni nad zavajajočim odgovorom, 
ki so ga posredovali: »Višinska razlika pri uvozu v podhod 
Miklošičeve ulice 10 je obstajala že pred prenovo tlakovanja 
in se z novo ureditvijo ni spremenila. To je razvidno na ohra-
njenem portalu vrat, kjer se vidi linija starega tlakovanja. 
Višina tlakovanja je na tem mestu in ostalih površinah re-
zultat natančnega usklajevanja višin vseh obstoječih vhodov 
in uvozov ter ob hkratnem upoštevanju potrebnih padcev in 
prečnih profilov ceste za potrebno odvodnjavanje in varno 
uporabo.« Ta višinska razlika ni nikoli obstajala (enako ve-
lja tudi za druge dostope v historične objekte v Miklošičevi 
ulici), kar je znano vsem stanovalcem, ki živijo v teh objektih 
že vrsto let. V dokaz prilagam fotografijo portala in uvoza 
skozi objekt Miklošičeva 10 (nekdanja Sauerjeva palača iz 
17. stoletja). Zanima ga, kako se bo nastalo »šlamastiko« sa-
niralo in če je predvidena tudi sanacija prekrasnega tlaka v 
uvozu, ki so ga strokovno uničili?
Odgovor: Višinska razlika pri uvozu v podhod Miklošičeve 
ulice 10 je obstajala že pred prenovo tlakovanja in se z novo 
ureditvijo ni spremenila. To je razvidno na ohranjenem portalu 
vrat, kjer se vidi linija starega tlakovanja. Višina tlakovanja je 
na tem mestu in ostalih površinah rezultat natančnega usklaje-
vanja višin vseh obstoječih vhodov in uvozov ter ob hkratnem 
upoštevanju potrebnih padcev in prečnih profilov ceste za po-
trebno odvodnjavanje in varno uporabo. 
Drži pa, da je zdaj celotna površina Miklošičeve dvignjena na 
nivo prejšnjega pločnika. Izvajalec je dolžan še izvesti tlakova-
nje v uvozu, ki je bilo odstranjeno zaradi izkopov za vodovodni 
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priključek. V okviru tlakovanja se bo izvedla tudi klančina, s 
katero bo višinska razlika med javno površino in uvozom pre-
moščena.
Pripravila: Mojca Brunčič

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 449/11: Občina naj sku-
paj z redarstvom in policijo aktivno pristopi k učinkovitemu 
zagotavljanju spoštovanja omejitve tovornega prometa na 
občinskih cestah, da se na njih ne povzroča dodatna nepo-
trebna škoda.
Odgovor: Na območju MO Ptuj občinski redarji v okviru re-
dnega dela in v skladu s tedenskim planom izvajanja nalog iz-
vajajo nadzor nad spoštovanjem prepovedi ali omejitve vožnje 
tovornih vozil na lokalnih cestah in na državnih cestah v nase-
lju. Najpogostejši nadzor se izvaja na območju Zagrebške ce-
ste, občasno na Mariborski cesti, Rajšpovi ulici in na območju 
starega mestnega jedra. Prometnemu znaku, ki prepoveduje ali 
omejuje promet za tovorna vozila na določeni cesti ali njenem 
delu, je po navadi dodana dopolnilna tabla, s katero se dovo-
ljuje promet tovornih vozil za lokalni promet. Pojem lokalne-
ga prometa je opisan v 37. členu Zakona o cestah, ki določa: 
»Lokalni promet na območju omejene uporabe javne ceste je 
promet motornih vozil, ki imajo na tem območju izhodišče ali 
cilj, promet motornih vozil, katerih vozniki, lastniki ali imetni-
ki pravice uporabe vozila imajo na tem območju stalno ali za-
časno prebivališče, promet motornih vozil, ki so v lasti oziroma 
v uporabi pravne ali fizične osebe, registrirane za opravljanje 
prevozov, ki ima na tem območju sedež ali podružnico in ure-
jeno parkirišče, ali avtošole, ki ima na tem območju sedež ali 
podružnico in urejeno parkirišče.« 
Svetniško pobudo smo po elektronski pošti posredovali na Po-
licijsko postajo Ptuj, vodji medobčinskega redarstva pa naložili, 
da poskuša dogovoriti skupni nadzor redarstva in policije.
Pripravil: Robert Brkić

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 450/11: Kakšni so iz-
sledki sprememb prometnega režima rondoja pri minorit-
skem samostanu? Ali se pričakujejo še dodatne spremembe 
režima? Kdaj se planira izgradnja fiksne rešitve?
Odgovor: Glede na potek prometa sta se varnost in pretočnost 
z uvedbo montažnega krožišča bistveno izboljšali. Iz smeri sta-
rega mostu čez Dravo ni večjih zastojev, saj se prometni zama-
šek ustvari že pri krožiščih na Mariborski cesti. Zastoji v konič-
nih urah nastajajo na priključku iz R1 229/1417 (Osojnikove 
ceste) na R3 710/0247 (Ormoško cesto), na tem kraku bi bilo 
smiselno uvesti obvozni pas (bypass). S strani Direkcije RS za 
infrastrukturo smo prejeli zahtevo za izdajo projektnih pogojev 
na IDZ ureditev krožnega križišča na Ormoški cesti na Ptuju 
na državni cesti R1-229/0248 v km 1,101. S predlagano rešitvi-
jo se ne strinjamo, ker s fiksnim krožiščem bistveno posegamo 
v prostor obstoječega montažnega krožišča, na vseh krakih so 
predvideni dvojni priključki in večji poseg v brežino Mestnega 
parka. Na Direkcijo RS za infrastrukturo smo posredovali dopis 

s pripombami na idejno zasnovo fiksnega krožišča pri mino-
ritskem samostanu s pozivom, da se izvede ogled obstoječega 
stanja na terenu s predstavniki Direkcije RS za infrastrukturo 
in projektantom, ki je izdelal IDZ dokumentacijo za Ureditev 
krožnega križišča na Ormoški cesti na Ptuju na državni cesti 
R1-229/0248 v km 1,101, št. projekta AP033-18, ter da poišče-
mo skupne rešitve za stalno krožišče na Minoritskem trgu, ki 
bo ustrezno zagotavljalo pretočnost motoriziranemu prometu.
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 451/11: Ob ureditvi 
krožišča pri minoritskem samostanu naj se preplasti tudi 
odsek od rondoja do mostu.
Odgovor: Pobuda bo upoštevana pri izdaji projektnih pogojev 
za ureditev krožnega križišča pri minoritskem samostanu.
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 452/11: Poslovanje ob-
čine naj se uredi kar se da brezpapirno. Interni procesi kot 
tudi gradiva, vabila delovnih teles in ostala vabila naj se po-
šiljajo zgolj elektronsko. Podobno naj se določi tudi zavo-
dom in podjetjem v lasti MO Ptuj.
Odgovor: V preteklem mandatu je bila izvedena modernizaci-
ja poslovanja mestnega sveta. Z uvedbo portala svetniki smo v 
celoti prešli na elektronsko poslovanje. Portal omogoča svetni-
kom, da na enem mestu dostopajo do vseh informacij, vezanih 
na delo mestnega sveta. O novih objavah so svetniki obveščeni 
preko elektronske pošte. Hkrati smo posodobili tudi občinsko 
spletno stran ter omogočili širši javnosti, da na enostaven in 
pregleden način spremlja proces odločanja v mestnem svetu. 
Na pobudo svetnika smo z 11. sejo uvedli tudi objavo origi-
nalno vloženih pobud svetnikov na spletni strani pod točko 
dnevnega reda posamezne seje mestnega sveta. Prav tako sta 
elektronsko poslovanje ter obveščanje javnosti uvedena tudi pri 
delu Nadzornega odbora MO Ptuj ter Kolegija županov Spo-
dnjega Podravja. V letošnjem letu smo uvedli elektronsko poši-
ljanje vabil na prireditve, ki so v organizaciji MO Ptuj. Pobudo 
o brezpapirnem sodelovanju smo poslali tudi na javne zavode 
in podjetja, ki jih je ustanovila MO Ptuj.
Pripravili: Tamara Gajski in Urša Simonič 

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 453/11: Ali se v sklo-
pu obnove tržnice obnavljajo tudi stopnice, obok in vhod v 
klet pri napisu »Bastija«?
Odgovor: V okviru projekta tržnice so se izvedle stopnice za 
zagotovitev vhoda na nivoju kleti Slomškove 9, obstoječi vhod 
je bil na nivoju zunanjega tlaka in zaradi prestavitve vhoda na 
nivo kleti je treba prestaviti tudi vrata.
Pripravila: Mojca Brunčič

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 454/11: Kakšni so bili 
pogoji pristopa naselij pri projektu RUNE? Zakaj ni vključe-
na celotna »periferija«? Sodnice in Suha veja so z obvoznico 
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dobesedno odrezane od mesta in nimajo urejene infrastruk-
ture, kot so kanalizacija, kolesarske poti in hitre širokopa-
sovne povezave.
Odgovor: Pogoj pristopa lokalne skupnosti k projektu RUNE 
je, da izrazi javni interes za izgradnjo odprtega širokopasov-
nega omrežja. To pomeni, da izdela načrt gradnje odprtega ši-
rokopasovnega omrežja, ki ga potrdi mestni svet. Na ta način 
občina zagotovi potrebno podporo in sodelovanje pri pripravi 
projektov, predvsem pri informiranju občanov in zagotovitvi 
potrebnih podatkov za racionalno izvedbo (uporabna obstoje-
ča infrastruktura, razvojni projekti v naslednjih 3 letih, ki bi 
omogočali sočasno izvedbo). Predlog načrta gradnje odprtega 
širokopasovnega omrežja bo Mestni svet MO Ptuj predvidoma 
obravnaval na januarski seji 2020. Projekt RUNE je finančno 
podprl Sklad za širokopasovno povezovanje Evrope (Connec-
ting Europe Broadband Fund – CEBF), v katerem je zbran ka-
pital s poroštvi EU, med investitorji pa sta tudi Evropska ko-
misija in Evropska investicijska banka. Sklad CEBF je večinski 
lastnik podjetja RUNE Group s sedežem v Luksemburgu, ki je 
100-odstotni lastnik podjetja RUNE Enia za Slovenijo. Projekt 
se ne sofinancira s sredstvi proračuna MO Ptuj.
Projekt se bo izvajal na območjih redke poseljenosti, torej na 
slovenskem podeželju, kjer do sedaj ni bil izkazan komercialni 
interes slovenskih infrastrukturnih operaterjev. To pomeni, da 
so upravičena gospodinjstva v naseljih, kjer je zadoščeno po-
gojem:
gospodinjstvo nima priključka s hitrostjo 100 Mb/s ali več; 
na tem naslovu nobeden od slovenskih infrastrukturnih ope-
raterjev do sedaj ni izrazil komercialnega interesa za gradnjo 
takšnega omrežja v naslednjih 3 letih; 
v naselju ne živi več kot 1000 prebivalcev.
Seznam upravičenih gospodinjstev je bil posredovan s strani 
investitorja in je bil izdelan na podlagi uradnih podatkov MJU, 
AKOS in GURS.
Pripravil: mag. Edi Kozel 

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredovala pobudo št. 455/11: Eko sklad omogoča državlja-
nom nepovratno finančno spodbudo za naložbo vgradnje 
plinskega kondenzacijskega kotla za centralno ogrevanje 
starejše stanovanjske stavbe, ki je lahko dodeljena le na ob-
močju občin s sprejetim Odlokom o načrtu za kakovost zra-
ka, in sicer zgolj na tistih območjih teh občin, kjer je skladno 
z občinskim aktom ali lokalnim energetskim konceptom kot 
prednostni način ogrevanja določena uporaba zemeljskega 
plina, ob hkratni priključitvi na sistem distribucije zemelj-
skega plina. Daje pobudo, da pristojni pripravijo odlok o na-
črtu za kakovost zraka.
Odgovor: Najprej moramo poudariti, da v primeru odloka o 
načrtu za kakovost zraka ne gre za odlok, ki bi ga pripravila 
lokalna skupnost, ampak je postopek priprave določen tako 
s slovenskimi kot z evropskimi predpisi. Osnova za pripravo 
odloka so meritve prisotnosti delcev PM10, s katerimi je bilo 

dokazano, da je območje onesnaženo preko dovoljene meje, to-
rej dve leti zaporedoma več kot 35 dni letno s preseženo mejo 
50 mikrogramov delcev na kubični meter. Če je to dokazano, 
ARSO poda predlog za pripravo odloka na Ministrstvo za oko-
lje in prostor, minister pa odloči, ali se bo odlok pripravil. Če 
je odločitev pozitivna, se na Ministrstvu za okolje in prostor 
prične postopek priprave odloka in programa za izboljšanje 
kakovosti zraka, v katerega se s svojimi podatki in potrebami 
vključuje občina, sprejme pa ga Vlada RS. Na podlagi odloka 
in programa je treba izpeljati zastavljene ukrepe za izboljšanje, 
v ta namen pa je omogočeno tudi koriščenje sredstev Podneb-
nega sklada ter nepovratna sredstva in ugodnejši krediti Eko 
sklada tako za lokalno skupnost kot za občane.
MO Ptuj se je že leta 2016 odločila, da preveri kakovost zraka 
na svojem območju. S tem namenom je v proračunu zagotovila 
sredstva za izvedbo meritev kakovosti zraka vsako leto od leta 
2017 dalje in v primeru preseženih dnevnih mejnih vrednosti 
bi, skladno z zahtevami Direktive 2008/50/ES Evropskega par-
lamenta in sveta z dne 21. maja 2008 o kakovosti zunanjega 
zraka in čistejšem zraku za Evropo, sodelovala v aktivnostih 
za pripravo in sprejem odloka o načrtu za kakovost zraka na 
območju MO Ptuj. Merjenje s predpisano standardizirano me-
todo se je pričelo 1. januarja 2017 in se je nadaljevalo tudi v 
letu 2018 in 2019, načrtuje pa se tudi za leto 2020. Poročila z 
rezultati meritev so objavljena na spletni strani MO Ptuj. Re-
zultati dosedanjih meritev kažejo, da je količina trdnih delcev v 
zraku močno odvisna od letnega časa (več jih je v času kurilne 
sezone in med novoletnimi prazniki – vpliv ognjemetov) ter od 
vremenskih razmer (v času temperaturne inverzije in brezvetr-
ja), v primerjavi z nekaterimi drugimi kraji pa je Ptuj kar dobro 
prevetren zaradi lege ob Dravi, kjer stalno malo pihlja. Za leto 
2017 je bilo značilno veliko dni s temperaturno inverzijo, zato 
je bil tudi Ptuj med kraji v Sloveniji, kjer je bila 38-krat izmerje-
na presežena mejna dnevna vrednost delcev PM10 (dovoljeno 
je 35-krat). V letu 2018 je bila presežena mejna dnevna vre-
dnost delcev PM10 izmerjena 25-krat, kemijske analize delcev 
za obe leti pa nakazujejo, da je vir onesnaženja kurjenje na trda 
goriva. Za leto 2019 so meritve še v teku, do konca oktobra pa 
je bilo zabeleženih 13 preseganj. Dosedanji rezultati torej ne 
dokazujejo tako onesnaženega zraka, da bi pristojne institucije 
pristopile k pripravi navedenega odloka, zato bo treba vse ukre-
pe za izboljšanje kakovosti zraka izvesti brez navedenih bonitet. 
Pripravila: mag. Zdenka Bezjak

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredoval pobudo št. 456/11: Občina naj aktivno pristopi 
k ureditvi problematike necestninske ceste za tovorna vozila 
nad 7,5 tone in ureditev Ptujske U-obvoznice, kot je zapisa-
no v Celostni prometni strategiji.
Odgovor: V celostni prometni strategiji je bila izgradnja ju-
govzhodne tako imenovane U-obvoznice predstavljena kot al-
ternativa povezave regionalne ceste iz smeri Lenarta oziroma 
Senarske s Puhovim mostom. Obvoznica mora biti načrtovana 
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tako, da se širše območje središča Ptuja v celoti izogne tranzi-
tnemu prometu na novo povezavo avtoceste in ni vezana na 
Puhov most, ki je glavna vpadnica za center Ptuja. Občina se 
zavzema, da se tovorni promet nad 7,5 tone, ki poteka iz smeri 
Ormoža in Zavrča, spelje preko nove obvoznice oziroma tako 
imenovane hitre ceste Ptuj–Ormož na avtocesto in ne v nave-
zavi na Puhov most, kot to poteka danes.
Pripravil: Tadej Zorec

Aleksander Voda je posredoval vprašanje št. 457/11: Zraven 
državnega projekta kolesarskih povezav, katere projekte še 
izvaja ali pripravlja občina za spremembo hierarhije priori-
tet pri celostnem prometnem načrtovanju, kot je zapisano v 
Celostni prometni strategiji?
Odgovor: MO Ptuj za spremembo hierarhije prioritet pri 
prometnem načrtovanju izvaja oziroma pripravlja naslednje 
projekte: Izgradnja regionalnih kolesarskih povezav za zago-
tavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem Podravju odsek 
1 Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk, odsek 2 Ptuj–Juršin-
ci–Dornava–Juršinci, odsek 3 Ptuj–Markovci–Gorišnica in 
odsek 4 Ptuj–Dornava, Regionalna kolesarska povezava Ptuj–
Destrnik, Kolesarska pot Grajena–Vurberg, Ureditev površin 
za kolesarje na Zagrebški cesti, Ureditev površin za pešce in 
kolesarje na Gregorčičevem drevoredu in Ureditev površin za 
kolesarjev na Rogozniški cesti.
Pripravil: Tadej Zorec

Aleksander Voda je posredoval pobudo št. 458/11: Pobude 
meščanov, podane prek spletne strani http://www.ptuj.si/po-
bude_mescanov, naj se skupaj z odgovori javno objavijo na 
spletni strani MO Ptuj.
Odgovor: Pobude, podane prek omenjene spletne strani, pri-
spejo na skupen e-naslov, kjer jih nato v sprejemni pisarni 
poknjižijo kot vhodni dokument ter posredujejo na pristojni 
oddelek oz. pristojnemu sodelavcu. Ta pripravi odgovor in ga 
pošlje občanu neposredno na njegov e-naslov. Žal trenutna 
platforma ne omogoča, da bi objavljali pobude in odgovore 
tako, kot je primer aplikacija Izboljšajmo Ptuj. Če želimo obja-
viti vse pobude in odgovore, je treba pristopiti k objavi skeni-
ranih dopisov v formatu PDF. To pa bo prispevalo k nepregle-
dnosti podstrani. 
Na začetku naslednjega leta je v načrtu celovita prenova spletne 
strani MO Ptuj. Takrat se bo pristopilo tudi k bolj pregledni in 
posodobljeni podobi tega področja, kot je aplikacija Izboljšaj-
mo Ptuj.
Pripravil: Denis Hrga

Aleksander Voda je posredoval pobudo št. 459/11: V aplika-
ciji http://izboljsajmo.ptuj.si naj se vse pretekle nezaključe-
ne zadeve pregledajo in zaključijo ter naj se naprej skrbi za 
ažurnost, s komentarjem, kdaj je bila zadeva urejena.
Odgovor: Skupaj z Javnimi službami smo naredili popis od-
prtih zadev, ki jih bomo skupaj pregledali in podali končne 

odgovore. Cilj je, da je aplikacija ažurirana, da se na podane 
predloge odziva hitro in da se tudi sproti poroča o zaključku 
predlogov.
Pripravil: Matjaž Damiš

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala 
pobudo št. 460/11: Čistilna naprava pred Ranco (prečrpali-
šče) pogosto zaudarja po fekalijah, kar je zelo nerodno, ker 
je v neposredni bližini Rance, kamor zahaja veliko domači-
nov in turistov. Preveriti je treba, zakaj do tega prihaja ter ali 
obstaja način, da se s kakšnimi dodatnimi filtri ali delnim 
pokritjem lahko to prepreči oziroma omeji.
Odgovor: Smrad na črpališču Ranca se v največji meri širi iz 
prostora mehanskega čiščenja odplak, v katerem so nameščene 
grobe grablje s kontejnerji izločenih odpadkov. Ravno zaradi 
preprečevanja smradu in estetskega videza so bile grablje že 
pred več kot dvajsetimi leti prekrite s kovinsko konstrukcijo, 
oblečeno s pločevino. Objekt ne more biti hermetično zaprt, 
zato del smradu iz objekta uhaja. V okviru zadnje rekonstruk-
cije črpališča Ranca se je obnovila strojna oprema, v izogib 
širjenja smradu pa so se prekrila korita polžnih črpalk. Bistve-
no izboljšanje stanja bi se lahko zagotovilo s sanacijo kovin-
ske konstrukcije (da bi preprečili uhajanje zraka iz objekta) ter 
vgradnjo ventilatorskega sistema z biofiltrom. Za trenutno sta-
nje na javni kanalizaciji je to nadstandard, ki ga do zdaj nismo 
izvajali. V objektu bi se neprestano zagotavljal podtlak, izsesan 
smrdeč zrak pa bi se potiskal v okolico skozi filter, na katerem 
bi se neprijetne vonjave bistveno zmanjšale. Poseg zahteva in-
vesticijsko vlaganje, če obstaja možnost zagotovitve sredstev v 
proračunu, se lahko pripravi konkretnejša rešitev z oceno stro-
ška.
Pripravil: Jernej Šömen, Komunalno podjetje Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 461/11: 
Skupna občinska uprava (SOU) in Mestna občina Ptuj (MO 
Ptuj) naj se aktivneje vključita v reševanje problematike 
ptujske obvoznice. SOU bi glede na svoj status morala biti 
tista, ki bi organizirala mesečne sestanke z ministrstvi, saj 
bi le tako lahko zagotovili strokovno in politično neodvisno 
obravnavo vprašanja, kjer bi bile vse občine iz SOU enako 
zastopane. Zato predlaga, da SOU in MO Ptuj prevzameta 
pobudo na tem področju ter mesečno organizirata strokovni 
sestanek z vsemi akterji. Lokacija sestanka je lahko vsakič na 
drugi občini, v kolikor bi se s tem strinjale vse občine go-
stiteljice, drugače pa zgolj tam, kjer so to pripravljeni orga-
nizirati. Pričakuje se tudi, da bosta tako SOU kot MO Ptuj 
bolj aktivno sodelovali s civilno iniciativo, ki si prizadeva za 
čimprejšnjo umestitev obvoznice, ne ozirajoč se na različne 
politične in druge interese, ki že tri desetletja zavirajo ume-
stitev obvoznice.
Odgovor: SOU SP svoje naloge opravlja v skladu z odločitvami 
in navodili občin ustanoviteljic. V kolikor bomo dobili navodi-
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la v skladu s podano pobudo, bomo tako tudi ravnali. Glede na 
to, da je koordinacija občin že utečena, obvoznica pa je regijski 
projekt, ima MO Ptuj enakopravno vlogo v razmerju do ostalih 
občin, kjer so predvidene vse potencialne variante obvoznice. 
MO Ptuj pri reševanju problematike zagovarja in zasleduje in-
terese svojih občanov in občine. Lokacija sestankov ne vpliva 
na vsebino, je pa izjemno pomembno, da so na teh sestankih 
prisotni predstavniki MO Ptuj in da zagovarjajo interese MO 
Ptuj. S civilno iniciativo se namerava vodstvo MO Ptuj sestati v 
prihodnjih dneh s ciljem, da se seznani s pomisleki in predlogi 
civilne iniciative.
Pripravila: Alenka Korpar in Alen Jevtović

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 462/11: 
MO Ptuj naj odstopi od dogovora o začasni navezavi bodo-
če hitre ceste Ormož-Markovci na obstoječo glavno cesto 
R2-228 v Spuhlji, ki ga je dne 11. 7. 2018 na škodo lastnih 
krajanov podpisal prejšnji župan, ker se krajani, živeči ob 
cesti, organizirani v civilno iniciativo, s tem ne strinjajo in 
tega ne bodo dopustili. To dejansko pomeni, da bodo ljudje, 
živeči ob Ormoški cesti in v Spuhlji, še nadaljnje desetletje 
izpostavljeni vedno večjemu prometu in bodo s tem še bolj 
življenjsko ogroženi.
Odgovor: Odločitev v smeri z zavezami iz dogovora o začasni 
navezavi bodo sprejete, potem ko bodo znane vse okoliščine iz 
potencialnih variant in po sestanku s civilno iniciativo, ki bo 
organiziran v prihodnjih dneh.
Pripravil: Alen Jevtović

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 463/11: 
Sistemsko naj se uredi obveščanje ob izvajanju del v različ-
nih koncih mesta, zaradi katerih je onemogočen ali otežen 
dostop v določen del mesta (ulice/trga), kar vpliva tako na 
vsakodnevne opravke ljudi kot tudi na poslovanje manjših 
in večjih podjetij. Na socialnih omrežjih je namreč zaslediti 
veliko kritik, da ni bilo nikomur javljeno, da bo en del ulice/
ceste/trga zaprt. Zaprtja naj se najavijo tako na spletnih in 
FB-straneh občine kot naj se tudi obvestijo četrtne skupno-
sti, ki naj na primeren način poskrbijo, da bodo krajani, ki 
se jih to tiče, pravočasno obveščeni, izvajalcu del pa naj se 
naloži, da objavi pisno obvestilo na licu mesta, kadar je to 
mogoče.
Odgovor: Obveščanje javnosti o prometnih zaporah cesta, tr-
gov in ulic ter prireditev je v skladu z Zakonom o cestah treba 
zagotavljati s strani investitorja oziroma organizatorja priredi-
tve. V sklopu izdaje posameznih odločb za zaporo ceste in ob 
prireditvah se zahteva, da se obvešča javnost v skladu s predpi-
sano zakonodajo. Za dodatno obveščanje bomo preučili pre-
dlog.
Pripravil: Aleš Gregorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval pobudo št. 464/11: Pri hišni številki Grajenščak 15 

in 15a je dalj časa že dotrajan oz. poškodovan most (nasproti 
avtokleparstva Kampl). Glede nujnosti sanacije tega mostu 
so bili pristojni že večkrat obveščeni, saj ne omogoča več niti 
osnovnih komunalnih storitev za tamkajšnje prebivalce. Kje 
se je zataknilo, kdaj je predvidena sanacija mostu?
Odgovor: Poškodovan most preko potoka Grajena, ki vodi do 
hišne številke Grajena 15 in 15a, ni v lasti in upravljanju Me-
stne občine Ptuj. Zaradi tega Mestna občina Ptuj in vzdrževalec 
koncesionar občinskih cest nima v planu izvajati vzdrževalnih 
ali obnovitvenih del na mostu.
Pripravil: Aleš Gregorec

Miha Požgai je posredoval vprašanje št. 465/11: Ali lahko 
pristojne službe preverijo pri bankah, ali bi bile pripravljene 
postaviti bankomat na Grajeni. Na tem območju se je zgradi-
lo kar nekaj novih hiš. Najbližji bankomat v smeri Maribora 
je v Dvorjanah, v smeri Ptuja pa v samem centru.
Odgovor: Odločitve v zvezi s širitvijo mreže bankomatov so v 
pristojnosti bank. Nekatere občine so se v preteklosti posluže-
vale subvencioniranja stroškov postavitve in obratovanja ban-
komatov, vendar ima takšno ravnanje elemente nedovoljene 
pomoči gospodarskim subjektom. Po nekaterih informacijah 
določene banke smatrajo, da je delovanja bankomata upraviče-
no, v kolikor se izvrši vsaj 65 transakcij na dan. V kolikor bodo 
banke oziroma katera izmed njih poizvedovala po potencialnih 
lokacijah za postavitev bankomatov v MO Ptuj, bo v pobudi 
omenjena lokacija predlagana z navedbo razlogov, ki so izpo-
stavljeni v pobudi.
Pripravil: Alen Jevtović

Miha Požgai je posredoval vprašanje št. 466/11: Ali bi lahko 
kako preprečili odlaganje drugih smeti ob ekoloških otokih? 
Njemu znani so predvsem problemi na Orešju in Vičavi, ver-
jame pa, da so problemi tudi drugje po sami mestni občini. 
Ali bi lahko uporabili prikriti nadzor? Kakšne so kazni in ali 
bi lahko bile še strožje?
Odgovor: Odlok o načinu opravljanja obveznih občinskih go-
spodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v 
MO Ptuj in Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi od-
padki v Mestni občini Ptuj jasno predpisujeta način zbiranja 
komunalnih odpadkov, in sicer kaj se zbira na zbirnih mestih 
in kaj na zbiralnicah ločenih frakcij »ekoloških otokov«. Ob-
činski inšpektorat Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju je v lanskem letu večkrat opravil izredni nadzor nad 
nezakonitim odlaganjem odpadkov na ekoloških otokih, kjer 
se zbira steklo (vsi ostali odpadki se zbirajo od vrat do vrat), in 
sicer v popoldanskih urah izven rednega delovnega časa. Nad-
zor je bil opravljen na ekoloških otokih, in sicer na območjih 
Orešja, Vičave in Mariborske ceste pri trgovini Živeks. Ob izva-
janju izrednega nadzora je bilo ugotovljenih kar nekaj kršitev, 
za katere so bile s strani občinskega inšpektorata izrečene sank-
cije. Kljub izvajanju izrednega nadzora pa se nezakonito odla-
ganje odpadkov na ekoloških otokih ni zmanjšalo. Predvidena 
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globa po trenutno veljavnem odloku za nepravilno ravnanje s 
komunalnimi odpadki je 400 evrov za fizične osebe, za pravne 
osebe je predpisana globa 1400 evrov in za odgovorno osebo 
pravne osebe prav tako 400 evrov. Trenutno predpisane globe 
so primerljive z globami, ki jih imajo v svojih odlokih predpi-
sane druge občine. 
Cilj občine in občinskega inšpektorata nikakor v prvi vrsti ni 
izrekanje glob, temveč je občane in občanke ozavestiti o pra-
vilnem načinu ravnanja s komunalnimi odpadki. Na podlagi 
tega je občinski inšpektorat v lanskem letu prav tako občane v 
občinskem glasilu s člankom seznanil s perečo problematiko 
nezakonitega odlaganja odpadkov na ekoloških otokih, kar bo 
počel tudi v bodoče. 
Pripravili: Aleš Lešnik, mag. Olga Fekonja, Sabina Jupič

Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredovala vprašanje št. 467/11: V Strategiji za mlade v MO 
Ptuj 2016–2020 na str. 17 piše, da je ponujena možnost opra-
vljanja študijske prakse v službah občinske uprave in dru-
gih javnih inštitucijah, ki so v občinskem upravljanju. Ko-
liko študentov opravlja prakso in kje? Koliko mladih, starih 
20–35 let, živi v MO Ptuj, koliko od teh je delovno aktivnih 
in so zaposleni?
Odgovor: Na podlagi sprejete Strategije za mlade v MO Ptuj 
2016–2020 je za vsako leto izvajanja pripravljeno letno poročilo 
o njenem izvajanju. V letu 2019 je bilo pripravljeno Poročilo o 
izvajanju Izvedbenega načrta Strategije za mlade v MO Ptuj za 
leto 2018. Pri pripravi poročila so sodelovale delovne skupine, 
ki so prav tako sodelovale pri pripravi strategije. Na podlagi 
podatkov, ki smo jih prejeli, je v letu 2018 opravljalo študijsko 
prakso 11 študentov, in sicer v SOU SP in v zavodih, katerih 
ustanoviteljica je MO Ptuj. Po podatkih Statističnega urada RS 
je imelo v juliju 2018 prijavljeno stalno prebivališče v MO Ptuj 
3.644 mladih, starih od 20 do 34 let. Od tega jih je bilo 2.494 
delovno aktivnih oziroma zaposlenih.
Pripravila: Martin Kukovič in Jasmina Krajnc

Dijana Alibabič je posredovala pobudo št. 468/11: V Pra-
vilniku o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MO 
Ptuj predlaga, da se spremeni 34. člen – stroški za zaposli-
tev v višini 12 minimalnih plač (in ne do) ter naj se črta »z 
najmanj visoko ali univerzitetno izobrazbo« (velja naj za vse 
mlade); v 34. b členu naj se definira, katera podjetja so upra-
vičena do subvencije komunalnega prispevka (v odloku piše 
da industrijska podjetja – tukaj ni definirano). Prav tako naj 
se dodeli več sredstev (sedaj 60.000) za dodeljevanje pomo-
či za razvoj podjetništva in del teh sredstev naj se nameni 
mladim, ko končajo izobraževanje, kot obvezna praksa za 
obdobje 6 mesecev – s tem bi pridobili potrebne izkušnje in 
lažjo zaposljivost. 
Odgovor: Pregled ustreznosti Pravilnika o dodeljevanju po-
moči za razvoj podjetništva v MO Ptuj, na podlagi katerega 
je vsako leto pripravljen Javni razpis za dodeljevanje pomoči 

za razvoj podjetništva v MO Ptuj, je predviden za začetek leta 
2020. Pravilnik, ki je pripravljen na podlagi državne in evrop-
ske zakonodaje za dodeljevanje de minimis pomoči, je že iz leta 
2007 in je tudi že bil večkrat spremenjen in dopolnjen, tako 
da ga bo vsekakor treba novelirati oziroma pripraviti novega. 
Takrat se bodo proučili in v akt ustrezno vključili tudi vsi na-
vedeni predlogi in pobude, da jih bo mogoče upoštevati že pri 
pripravi razpisa za leto 2020.
Pripravila: Klavdija Petek

Dijana Alibabič je posredovala vprašanje št. 469/11: Glede 
na to, da se na družbenih omrežjih zmeraj več objavljajo za-
puščene živali, jo zanima, kdo v mestni občini ureja to pro-
blematiko. Ali je podpisana kakšna pogodba za urejanje pro-
blematike zapuščenih živali? Ali imamo v načrtu zavetišče?
Odgovor: Občina je na podlagi Zakona o zaščiti živali dolžna 
zagotoviti sredstva za zapuščene in zavržene živali. Za ta namen 
so v proračunu tudi namenjena sredstva. MO Ptuj ima z Javni-
mi službami Ptuj sklenjeno Pogodbo o podelitvi koncesije za 
opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe pomoči, 
oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču v MO Ptuj.
Na MO Ptuj se zavedamo problematike zapuščenih živali, zato 
smo poleg sredstev, ki jih lahko društva pridobijo iz Javnega 
razpisa za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in 
prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v MO Ptuj, za leto 
2020 v proračunu dodali novo postavko za Javni razpis za so-
financiranje kastracij in sterilizacij lastniških psov in mačk. V 
preteklosti so se glede zavetišča odvile različne razprave, a do 
odločitve ni prišlo. 
Pripravili: Alenka Bezjak in županja

Dijana Alibabič je posredovala vprašanje št. 470/11: Ali lah-
ko na mail dobimo idejno zasnovo aktivnosti EPK 2025?
Odgovor: Idejna zasnova programa EPK 2025 je del dokumen-
ta Prijavna knjiga Ptuj EPK 2025, ki bo javnosti lahko posredo-
van po oddaji prijave 31. 12. 2019.
Pripravila: Martina Magdič

Dijana Alibabič je posredovala vprašanje št. 471/11: V revi-
zijskem poročilu leta 2014 je bilo opozorjeno, da občina ne 
razpolaga s popolno evidenco o nepremičninah, ki je podla-
ga za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. 
Ali je to sedaj urejeno? Ali občina razpolaga s popolno evi-
denco?
Odgovor: MO Ptuj je v letu 2013 v celoti posodobila podatkov-
no bazo zavezancev za plačilo nadomestila za uporabo stavb-
nega zemljišča s podatki iz uradnih evidenc. Podatkovna baza 
zavezancev se iz tega naslova redno vzdržuje ter posodablja s 
podatki iz naslova prometa nepremičnin, daril, dedovanja, 
sprejetih OPPN ter sporočenimi spremembami s strani zave-
zancev.
Pripravili: Mojca Rihtarič in Alenka Bezjak
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Svetniške skupine: Lista Andreja Čuša, Lista dr. Štefana Če-
lana, Lista Za Ptuj, Levica, SD, Ptuj je naš, NSi, SDS in De-
SUS so posredovale pobudo št. 472/11: Zgoraj naštete svetni-
ške skupine Mestnega sveta MO Ptuj apelirajo na županjo in 
vodstvo ter člane sveta zavoda Doma upokojencev Ptuj, da 
se skliče delovno srečanje, na katerem bo govor o aktualnem 
dogajanju v Domu upokojencev Ptuj.
Odgovor: Županja je takoj po prošnji poslala dopis s pobudo 
za sklic delovnega srečanja s člani Sveta zavoda Doma upoko-
jencev Ptuj, na katerega bi bili vabljeni vodje svetniških skupin 
Mestnega sveta MO Ptuj, direktor občinske uprave in županja. 
Pobuda je bila realizirana.
Pripravila: Tamara Gajski

Luka Žižek, svetniška skupina SD, je posredoval pobudo št. 
473/11: Za ureditev prostorov za počitek sprehajalcev oz. 
pohodnikov ter kolesarjev. Na odsekih, kjer je v MO Ptuj 
zaslediti veliko sprehajalcev oz. pohodnikov in kolesarjev 
(vzorčen primer: Volkmerjeva ul.–Mestni Vrh–Pivkova ul./
Rabelčja vas), naj se locirajo prostori za počitek ter se v bli-
žnji prihodnosti zagotovi njihova (postopna) izgradnja. 
Prostor za počitek bi bil opremljen s klopjo ali dvema ter po 
potrebi s solarno LED cestno razsvetljavo. 
Odgovor: Oddelek za gospodarske dejavnosti bo pregledal ob-
močja predlaganih tras in pripravil predlog lokacij za postavi-
tev prostorov za počitek.
Pripravil: Tadej Zorec

Luka Žižek je posredoval pobudo št. 474/11: Za postavitev 
cestne razsvetljave. Na odseku od Y-križišča med cestama LC 
831231–LC 828311 ter do Mestni Vrh št. 74 naj se postavijo 
tri solarne LED cestne svetilke, saj gre za šolsko pot do avto-
busnega postajališča, na katerem vstopajo in izstopajo šolo-
obvezni otroci v (pol)temi (predvsem v zimskih mesecih) in 
je varnost v cestnem prometu zelo ogrožajoča. 
Odgovor: Pobudo bomo proučili in jo predlagali v proračun 
2020.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Luka Žižek je posredoval pobudo št. 475/11: Za popravilo 
hitrostne ovire. Pred Knjižnico Ivana Potrča naj se pristopi k 
popravilu poškodovane hitrostne ovire oz. »ležečega polica-
ja«, saj ta ogroža varnost v cestnem prometu. 
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja 
vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj in jih po-
zvali k ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posre-
doval pobudo št. 476/11: Preveri in pojasni naj se, zakaj MO 
Ptuj kot lastnica stanovanjske hiše v Kicarju 22d ni izvedla 
prodaje objekta oziroma ni izvedla poziva za najem. Gre na-
mreč za stanovanjsko hišo, ki bi jo lahko dali v najem kateri 

od družin, ki mrzlično iščejo rešitev stanovanjskega proble-
ma.
Odgovor: Predmetna stanovanjska hiša trenutno ne bo name-
njena prodaji, saj jo bo MO Ptuj namenila za izvrševanje svojih 
nalog, in sicer prvenstveno na področju urejanja in izvajanja 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami kakor tudi na po-
dročju stanovanjske politike, in sicer za reševanje stanovanjske 
problematike obstoječih najemnikov neprofitnih stanovanj. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 477/11: Za sanacijo 
cestišča na lokalni cesti JP828111 v Orešju 186, ki je zaradi 
posedanja podlage nevarna za uporabo in obstaja verjetnost, 
da bo prišlo do udrtja ceste.
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja 
vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj in jih po-
zvali k ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 478/11: Za posta-
vitev obcestne drsne ograje v Gajzerjevi ulici na lokalnih ce-
stah LC329621 in omejitev prometa. Omeji naj se prepoved 
vožnje delovnih strojev, kmetijske mehanizacije in težkih to-
vornih vozil, saj gre za nevarnost trčenj na ozki ulici, ki nima 
urejenih površin za pešce.
Odgovor: Predlagana pobuda za postavitev obcestne drsne 
ograje v Gajzerjevi ulici na lokalnih cestah LC329621 in omeji-
tev prometa bo proučila Tehnična komisija za urejanje prometa 
in predlagala ustrezne rešitve prometne ureditve za izboljšanje 
prometne varnosti na tem območju.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval vprašanje št. 479/11: Za po-
jasnilo, zakaj je bil pri gradnji objekta Lidl na Volkmerjevi 
cesti ukinjen zadrževalnik visokih vod, ki je preprečeval zali-
tja. MO Ptuj naj ugotovi, kdo je dolžan poskrbeti za njegovo 
vzdrževanje, in pristojne pozove oz. jim naloži, da sanirajo 
ali očistijo jaške, kanale ipd., da ne bo prihajalo do zalitij. 
Odgovor: Pred izgradnjo trgovine Lidl na Volkmerjevi cesti 
je vzdolž lokalne ceste LC 328151 potekal delno odprt jarek, 
delno pa kanaliziran odvodnik meteorne kanalizacije. Služil je 
odvajanju padavinskih vod iz naravnega izlivnega območja v 
okolici nekdanjega strelišča (med Peršonovo ulico in Volkmer-
jevo cesto). Sestavni del odvodnika je bil tudi lovilec olj, zgra-
jen na delu odprtega jarka. Odvodnik padavinskih vod skupaj 
z lovilcem olj nikoli ni služil zadrževanju visokih vod ali kot 
objekt, ki bi reguliral pretok vod v potok Grajena. Objekt obra-
tuje nemoteno, vzdržuje ga izvajalec javne službe odvajanja in 
čiščenja komunalnih odpadnih voda v MO Ptuj, tj. Komunalno 
podjetje Ptuj. V času priprave projektne dokumentacije za trgo-
vski objekt se je na željo investitorja del odprtega jarka kanali-
ziral, vključno z lovilcem olj, ki je sedaj izveden pod terenom in 
prekrit z zemljo. Za dotični kanal so se podali projektni pogoji, 
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ki so narekovali vgradnjo cevi takšnih premerov, ki omogočajo 
večjo pretočnost glede na obstoječe stanje. Povečanje pretočno-
sti se je zahtevalo ravno zaradi želje, da se dolgoročno, z uredi-
tvijo ločenega sistema odvajanja meteorne vode z Volkmerjeve 
ceste, omogoči navezava bodočega kanala na že izveden kanal. 
Poplavljanje parkirišča trgovine Lidl ob intenzivnih padavinah 
nima nobene povezave z obratovanjem zgoraj navedenega me-
teornega kanala. Meteorne vode z Volkmerjeve ceste (iz smeri 
Mestnega vrha proti križišču pri Lidlu) se sedaj stekajo preko 
požiralnikov v mešani sistem kanalizacije, saj na tem delu še 
ni zgrajenega ločenega sistema. Ločen sistem meteorne kana-
lizacije je izgrajen na območju novega križišča. V času močnih 
padavin se cestni požiralniki in rešetke pogosto zamašijo z li-
stjem in drugimi delci, ki jih voda nese s seboj. Meteorne vode 
v takšnih primerih sedaj odtekajo površinsko po cesti naprej in 
nato po dovozu k trgovini Lidl na njihovo parkirišče. Pred iz-
gradnjo trgovine so te vode tekle ob cestnem robniku vse do iz-
liva v potok Grajena. Ob velikih nalivih se občasnega površin-
skega odtekanja vod po cesti ne bo možno izogniti, lahko pa se 
z dodatnimi ukrepi (kot npr. linijska kanaleta) na samem uvozu 
na parkirišče trgovine Lidl, delno onemogoči odtekanje vode 
s ceste na priključek in nato na parkirišče trgovskega centra.  
Pripravila: Jernej Šömen, Komunalno podjetje Ptuj, in Si-
mona Kučiš Pogorelc

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 480/11: V zvezi s 
pobudo št. 430/10, podano na seji 21. 10. 2019, podaja po-
novno pobudo o ureditvi meteorne kanalizacije na Puhovi 
ulici na Ptuju, kjer ob vsakem večjem deževju prihaja do iz-
livanja meteornih vod v kleti in stanovanjske ter poslovne 
objekte.
Istočasno podaja pobudo za razjasnitev, kdo je vzdrževalec 
fekalne in kdo meteorne kanalizacije.
Odgovor: Za reševanje poplavljanja povezovalne ceste med 
Rogozniško in Puhovo cesto imamo proračunsko postavko 
65542 Izvedba tehničnih ukrepov za preprečitev poplavljanja 
povezovalne ceste med Rogozniško in Puhovo cesto. Naročili 
smo IDZ projektno dokumentacijo in pridobili soglasje lastni-
ka zemljišča, da lahko izvedemo raziskave ponikanja. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

Milan Klemenc je posredoval vprašanje 481/11: Zakaj se v 
Arbaiterjevi ulici, Ulici 5. prekomorske in Ulici 25. maja pre-
stavljajo otoki za smeti na nove lokacije?
Odgovor: Odlok o načinu opravljanja obveznih občinskih go-
spodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v 
MO Ptuj in Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi od-
padki v MO Ptuj jasno opredeljujeta, da se odpadki v času do 
predvidenega prevzema komunalnih odpadkov zbirajo v vre-
čah ali zabojnikih, ki so nameščeni na zasebnih površinah, ob 
večstanovanjskih objektih (npr. blokovskih naseljih) na pripa-
dajočem zemljišču k stavbi ali v zasebnih prostorih pri povzro-
čiteljih (zbirna mesta). Občinska akta (odlok in tehnični pra-

vilnik) tako predpisujeta, da se zbirna mesta, ki so postavljena 
na javnih površinah, umaknejo in si jih stanovalci večstano-
vanjskih objektov uredijo na pripadajočem zemljišču k stavbi. 
Zadeva se ureja postopoma, zato so na nekaterih območjih 
posode za odpadke še vedno postavljene na javnih površinah, 
vendar pa se bodo postopoma umaknile z javnih površin. Teh-
nični pravilnik v 19. členu določa minimalne zahteve za posta-
vitev zbirnega mesta: 
 »19. člen
(minimalni standard za zbirna mesta)
Zbirno mesto je ustrezno urejen prostor, ki se za:
individualna gospodinjstva nahaja zasebnem zemljišču,
večstanovanjske objekte na pripadajočem zemljišču k stavbi, 
območje starega mestnega jedra v prostorih povzročitelja od-
padkov,
 kjer povzročitelji odpadkov v času do prevzema odpadkov zbi-
rajo MKO, BIO ter ločeno zbrane frakcije (odpadnega papirja 
in kartona; odpadne embalaže iz papirja in kartona; odpadne 
embalaže iz plastike, kovin in sestavljenih materialov kot od-
padne mešane embalaže s številko odpadka 15 01 06) v za to 
namensko določenih zabojnikih ali v tipiziranih vrečah.
Izvajalec javne službe skupaj z upravniki večstanovanjskih 
objektov pregledajo možnosti za postavitev zbirnih mest na 
pripadajoča zemljišča k stavbi (t. i. funkcionalna zemljišča). Po 
določitvi lokacij zbirnih mest pripravita karto zbirnih mest, iz 
katere bodo razvidne lokacije zbirnih mest (parcelna številka, 
na kateri se nahaja zbirno mesto). Izvajalec javne službe po do-
ločitvi lokacij in pripravi karte to predložijo v pregled in potr-
ditev Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Ptuj.
Pri določanju lokacij zbirnih mest na območju večstanovanj-
skih objektov na podlagi predhodnega odstavka lahko sodeluje 
tudi Oddelek za gospodarske dejavnosti Mestne občine Ptuj.
Izvajalec javne službe skupaj z upravniki večstanovanjskih 
objektov pripravi slikovni predlog oblike in velikosti zbirnega 
mesta na območju večstanovanjskih objektov. Skico z opisi ka-
rakteristik zbirnega mesta izvajalec javne službe in upravniki 
večstanovanjskih objektov predložijo v potrditev na Urbani-
stično komisijo Mestne občine Ptuj.
Izvedba, obnova in vzdrževanje zbirnih mest na območju več-
stanovanjskih objektov je v izključni pristojnosti lastnikov ze-
mljišča pripadajočega k stavbi. Lastniki zemljišč, pripadajočih 
k stavbi, lahko poverijo izvedbo, obnovo in vzdrževanje zbirnih 
mest na območju večstanovanjskih objektov upravnikom več-
stanovanjskih objektov.«
Pripravil: Aleš Lešnik

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 482/11: Odgovori 
na svetniške pobude in vprašanja naj se podajajo natančneje 
in ne pavšalno, saj so odgovori velikokrat nejasni oz. svetni-
ki ne dobijo jasnega odgovora. Podaja pobudo, da strokovne 
službe oziroma pripravljavci odgovorov v primeru nejasno-
sti kontaktirajo svetnika, ki je podal pobudo ali vprašanje, 
in skupaj razjasnijo podano pobudo ali vprašanje, na katero 
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bodo nato lažje pripravili odgovor in podali jasne in nedvo-
umne odgovore.
Odgovor: S pobudo svetnika smo seznanili zaposlene v MO 
Ptuj. 
Pripravila: Urša Simonič 

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 483/11: MO Ptuj 
naj zagotovi sredstva za nabavo ohišij za avtomatske ekster-
ne defibrilatorje (AED).
Odgovor: Podpiramo pobudo, da se v prostoru nabavlja opre-
ma, ki prispeva k večji varnosti občanov. Glede na to, da se 
ta oprema nabavlja individualno po določenih subjektih, prav 
tako obstajajo različni tipi defibrilatorjev, je umestno, da je 
oprema sestavni del defibrilatorja in jo nabavi vsakokratni in-
vestitor. 
Pripravil: mag. Janez Merc

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 484/11: Za izgra-
dnjo garažne hiše v neposredni bližini stanovanjskih blokov 
v Arbaiterjevi ulici, Ulici 5. prekomorske in Ulici 25. maja.
Odgovor: Občinska uprava bo preverila interes Javno zasebne-
ga partnerstva v sodelovanju s stanovalci. Ob tem si bo občin-
ska uprava prizadevala za iskanje rešitev, ki bi z nižjim finanč-
nim vložkom zagotavljale dodatna parkirna mesta. 
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 485/11: V zvezi s 
pobudo št. 431/10, podano na seji 21. 10. 2019, podaja po-
novno pobudo, ki se nanaša na ažurno odgovarjanje vpra-
šanj občanov. Očitno je, da njegova pobuda ni bila pravilno 
razumljena. Prihaja namreč do kratkih stikov oz. neodziv-
nosti strokovnih služb, ki na določena vprašanja občanov 
sploh ne podajajo odgovorov in pri tem ignorirajo zakon-
sko postavljene roke. Zaostankom oziroma celo namerni ali 
nenamerni ignoranci se z vzpostavitvijo ustreznega sistema 
lahko izognemo ter občino približamo občanom.
Odgovor: Zelo težko je odgovarjati na splošna vprašanja in ja-
sno je, da lahko gre le za konkretne in to posamezne primere. 
Usmeritev vseh občinskih služb je, da nobena stranka ne sme 
ostati brez odgovora. Zato bi vidno prispevali k bolj učinkoviti 
upravi, če bi izpostavili konkretne primere. Ker samo s pozi-
tivnimi metodami dela lahko prispevamo k zadovoljstvu naših 
občanov in se veselimo skupnega sodelovanja.
Pripravil: mag. Janez Merc

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podal 
pobudo št. 486/11: Na Rogaški cesti že kar nekaj časa delajo 
kandelabre. Nasproti hiše Radičevičev naj se sanira luknja, 
ker je zelo nevarna. Velika udarna jama je tudi pri Kemovo-
du. Zadeve naj se pogledajo in uredijo.
Odgovor: O zadevi smo obvestili glavnega investitorja Elektro 
Maribor, v tednu od 25. do 29. 11. se bo izvedlo asfaltiranje. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš, je posre-
doval pobudo št. 487/11: Izbrani kandidat javnega zavoda, 
katerega poslovanje je pod nadzorom MO Ptuj, naj ob nasto-
pu mandata objavi svojo vizijo dela zavoda, ki jo je podal ob 
vložitvi kandidature za razpisano delovno mesto direktorja 
tega zavoda, na spletni strani MO Ptuj in zavoda.
Odgovor: Vizije dela zavoda vseh aktualnih direktorjev jav-
nih zavodov se lahko objavijo na spletni strani MO Ptuj. Za ta 
namen se pri zavihku Izobraževanje, kultura in šport generira 
nova podstran, na katero se ob vsakokratnem imenovanju di-
rektorja naloži aktualna vizija dela zavoda za mandatno obdo-
bje. Gre za statične vsebine, ki se menjajo ob nastopu novega 
mandata. Je pa to povezano z določenimi finančnimi sredstvi. 
Navedeno pobudo smo posredovali tudi javnim zavodom. 
Pripravila: Denis Hrga in Zdenka Ristič 

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 488/11: Pristopi naj se 
k ureditvi peš mostu. Po sanaciji talne površine je treba oči-
stiti še ograjo, ki je umazana in polna pajčevin, ter zamenjati 
nedelujoče luči.
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja 
vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj in jih po-
zvali k ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 489/11: Na obstoječih 
kolesarskih stezah naj se prehodi s kolesarskih stez na cesti-
šče in obratno uredijo tako, da se namesto obstoječega stanja 
(rob oz. nizka stopnica) naredi klančina, kar naj se upošteva 
tudi v bodoče ob izgradnji novih kolesarskih poti.
Odgovor: Pobuda bo upoštevana pri načrtovanju novih kole-
sarskih povezav in ob rekonstrukcijah že obstoječih.
Pripravil: Tadej Zorec

Janez Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija, je podal 
pobudo št. 490/11: Pri odcepu v Sodnice je bil znak za pre-
hod za pešce, kjer je dejanski prehod za pešce, ki so ga ob 
urejanju Zagrebške ceste odstranili. Znak je bil v ravnini, 
kjer se pospeši hitrost in je omogočal dodatno varnost. Pri-
stojne službe naj ugotovijo, ali je možno ta znak vrniti tako, 
kot je bil postavljen pred urejanjem Zagrebške ceste.
Odgovor: Obstoječi prehod za pešce ni bil skladen z veljavno 
cestno zakonodajo, zato se je v sklopu investicije izvedla pravil-
na prometna signalizacija (ukinitev prehoda za pešce).
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
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IZ MESTNE HIŠE
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Mini županja za en dan

Jasmina Krajnc

ALI STE VEDELI?

Petoviona spada med največja središča mitraizma v Evro-
pi. Na Zgornjem Bregu je bilo v gosto pozidani stanovanj-
ski četrti takratnega mesta postavljeno največje Mitrovo 
svetišče, odkrito leta 1913. Ohranjeno je pod zaščitno 
stavbo, ki jo je postavilo takratno Muzejsko društvo. V 
svetišču iz 3. stoletja prevladujejo žrtveniki s posvetili 
vojakov legij XIII. Gemine in V. Makedonske. Ob izvir-
ni opremi svetišča so razstavljeni še reliefna posvetilna 
plošča Vzvišenim dojiljam, doprsje boginje rodovitnosti 
Velike matere, oltarne plošče iz mitreja v Modriču na Po-
horju in plošča z reliefom Saksana, zavetnika kamnose-
kov, s Šmartnega na Pohorju. (Vir: PMPO)
V jubilejnem letu, ko praznujemo 1950 let prve pisne 
omembe v antičnih virih, so bila na III. mitreju opra-
vljena sanacijska in vzdrževalna dela. Pokrajinski muzej 

VIVAT POETOVIO MCML
Ptuj praznuje 1950 let prve pisne omembe

Ptuj - Ormož je bil uspešen na razpisu Ministrstva za kulturo. 
Potrebno finančno participacijo za obnovo sta zagotovila tudi 
Mestna občina Ptuj in PMPO.
Slavnosti dogodek ob odprtju prenovljenega III. mitreja na 
Zgornjem Bregu je bil v sredo, 11. decembra, prenovljeni mi-
trej je odprla županja Nuška Gajšek.

Sara je opozorila na izzive, s katerimi se soočajo otroci. Raz-
krila je vizijo, želje in izzive za prihodnost, ki si jo želijo otroci 
sooblikovati z odraslimi. Županji MO Ptuj, Nuški Gajšek, je 
predala ključna sporočila, ki so slonela na predlogih, pohvalah, 
vprašanjih in dilemah, povezanih z življenjem v mestu, ki jih je 
oblikovalo kar 970 osnovnošolcev ptujskih osnovnih šol. 
V nadaljevanju si je Sara ogledala območje ureditve mestne 
tržnice. Dosedanje faze obnove in načrte za prihodnje je pred-
stavila vodja projekta Mojca Brunčič. Vodja raziskave, Samo 
Hvalec, pa je predstavil najdbe, ki so jih odkrili na tem obmo-

V MO Ptuj je 20. novembra, ob Unicefovem svetovnem dne-
vu otrok, županovanje za en dan prevzela mini županja Sara 
Desku. Na ta dan smo praznovali tudi 30. rojstni dan Kon-
vencije o otrokovih pravicah.

čju. Županji sta za konec v sproščenem vzdušju spregovorili o 
idejah in dogodkih ter vsebinah, ki bi jih umestili na prenovlje-
no mestno tržnico.

Ivan Žižek, PMPO, županja Nuška Gajšek in dr. Aleksander Lorenčič, 
direktor PMPO
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Prvo leto mandata

Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj

Leto, ki se izteka, je bilo v znamenju obeleževanja 1950. oble-
tnice prve pisne omembe mesta, bilo pa je tudi leto investicij 
v urejanje cestne infrastrukture, javne razsvetljave, avtobusnih 
postajališč, nadstrešnic in stojišč, uredili smo ekološki otok 
na Ptujskem morju ter uredili okolico Rance s koši in klopmi, 
obnovili smo poškodovane klopi v mestu, namestili koše za 
smeti na Potrčevi, namenili sredstva za nakup opreme tistim, 
ki jih v nesreči najbolj potrebujemo, gasilcem, namestili smo 
nove info table in kažipote, urejati smo pričeli vse potrebno za 
ureditev urbanih vrtov na Mlinski cesti, štirinožni kosmatinci 
bodo dobili svoj pasji park, sadili smo drevesa po julijskih ne-
urjih, na Ptujskem gradu postavili drog in ponosno izobesili 
ptujsko ter slovensko zastavo, obnovili fasado III. mitreja, pri-
čeli prenovo igrišča z umetno travo, povišali smo sredstva za 
aktivnosti Mladinskega sveta MO Ptuj in namenili več sredstev 
za nemoteno delovanje programov Donirana hrana in Kamra.

Kar precej je investicij, ki niso bile megalomanske, so pa ta-
kšne, da so izboljšale kakovost bivanja. In mislim, da nam je 
uspelo zagotoviti v proračunu več sredstev prav za namen ure-
janja infrastrukture – to, kar so občanke in občani večkrat iz-
postavili kot največjo težavo. Ponovno nam je uspelo vzposta-
viti dialog ter povrniti zaupanje v vodenje mesta. Ponosna sem, 
da smo ustanovili socialni sosvet, kar je bila 
moja predvolilna želja, in da smo v partner-
skem projektu MO Ptuj, Javnih služb Ptuj in 
ZŠAM Ptuj poskrbeli za brezplačne prevoze 
starejših s Šoferkom, s čimer spodbujamo 
njihovo mobilnost, samostojnost in sociali-
zacijo ter večjo vključenost v lokalno okolje. 
Sicer pa smo v tem letu aktivno iskali rešitve 
za ptujsko arheologijo, na Ptuj smo pripeljali 
»Laboratorij za karakterizacijo in obravnavo 
arheoloških materialov« Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije, na predzadnji 
seji letošnjega leta smo v mestnem svetu po-
trdili projektno dokumentacijo za revitaliza-
cijo Stare steklarske delavnice in Vrazovega 
trga, po več letih čakanja bo prizidavo in 
rekonstrukcijo ter energetsko sanacijo doča-
kala OŠ Mladika. Trajni spomin na letošnje 
praznovanje bo zagotovo turistični okvir, 
ptujski prstan, v katerem smo se kot partnerji 

povezali s Soroptimist klubom Ptuj in podjetjem Talum Kidri-
čevo. 
Kar nekaj premikov je bilo storjenih v tem enem letu. Ne gre, 
da bi se z njimi hvalili, lahko pa smo ponosni drug na drugega, 
da smo si znali prisluhniti in si iti naproti.

Zaključuje se projekt prenove mestne tržnice, zgodba, ki je 
dvigovala precej prahu, povzročila precej nejevolje tako zara-
di podražitev, pa tudi zaradi podaljšanja rokov za dokončanje 
del. A vendar ima ptujska mestna tržnica novo podobo in lah-
ko bomo ponosni nanjo. Želja je, da postane prostor druženj, 
srečevanj, mnogih dogodkov, ki bodo poskrbeli za neko novo 
dodano vrednost. Kot županja si želim, da se mesto razvija tudi 
v prihodnje, da korak po korak rešujemo tako tiste najmanj-
še težave, s katerimi se občani soočajo, predvsem da vlagamo 
v infrastrukturo, da poskrbimo za celotno populacijo, za sta-
rejše, za njihovo kakovost bivanja, za njihovo dostojno jesen 
življenja, za oskrbovana stanovanja. Na drugi strani za mlade, 
za njihove družine z gradnjo neprofitnih stanovanj. Želja je na 
Ptuj pripeljati nove študijske programe, takšne, v katerih je pri-
hodnost, takšne, ki sledijo trendom, zato da mlad izobražen 
kader zadržimo v tem okolju. To so mladi, ki bodo vlagali nazaj 
v okolje, ki si bodo tukaj ustvarili družine, in moramo zagoto-
viti pogoje, da bodo v mestu želeli ostati in ustvarjati. 
Prvo leto je za nami, pred nami so še tri in le želim si lahko, 
da si bomo znali prisluhniti tudi v prihodnje. Le s skupnimi 
močmi in povezovalno bomo lahko razvijali naše mesto, in to 
tako, da bodo ponosno v njem živeli tudi naši zanamci.

Dragi Ptujčanke in Ptujčani.
Ko se leto izteka, je čas, da naredimo rezime

prehojenih poti in uresničenih ciljev ter se obogateni z
izkušnjami preteklosti smelo zazremo v prihodnost.

Nove začetke naj spremljajo pogum, drznost in sreča. Naj vam 
novo leto prinese številne čarobnosti, ki vas bodo bogatile.
Ob dnevu samostojnosti in enotnosti vam iskreno čestitam

in želim, da bi povezani in složni stopili tudi v novo leto.
Vljudno vabljeni na osrednjo slovesnost ob državnem prazniku 

dnevu samostojnosti in enotnosti R. Slovenije, ki bo
v nedeljo, 22. 12. 2019, ob 18. uri
v kulturni dvorani Gimnazije Ptuj.

Povezani v 2020!

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj
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Recimo nasilju odločen NE

Najzaslužnejši prostovoljci

Jelka Ljubec, CSD Spodnje Podravje

Barbara Ferčič

Nasilje v družini je uporaba vsakega fizičnega, spolnega, psi-
hičnega in ekonomskega nasilja enega družinskega člana nad 
drugim družinskim članom oziroma zalezovanje ter zanemar-
janje družinskega člana. Nasilje v družini je nasilje v odnosih, v 
katerih se to nikoli ne bi smelo dogajati, v odnosih, ki so nam v 
življenju najpomembnejši – s starši, partnerji, z otroki. Družina 
je prostor, kjer naj bi bili varni, srečni in zadovoljni in ki naj bi 
nam predstavljal zavetje, ko ga potrebujemo. Kadar ne deluje 
kot varno okolje, to pomeni stisko, strah, občutke ogroženosti, 
nemoči, ponižanja, stalnega stresa, bolečine. Zgodbe žrtev na-
silja govorijo o tem, da so bile zaradi nasilja v svojem življenju 

prisiljene izbrati med zanje pomembnim odnosom in lastno 
varnostjo. To so zgodbe, ki pomenijo temeljite spremembe v 
življenju in nove začetke, zgodbe o pogumu, ki ga človek za to 
potrebuje.
V dnevih boja proti nasilju nad ženskami, ki potekajo po svetu 
vsako leto od 25. novembra do 10. decembra, smo na Centru 
za socialno delo Spodnje Podravje izvedli številne aktivnosti z 
namenom ozaveščanja o nasilju, s katerimi sporočamo, da je 
nasilje nedopustno in nesprejemljivo ravnanje ter kaznivo 
dejanje. Za nasilje je vedno odgovoren zgolj in samo tisti, ki 
nasilje povzroča, čeprav povzročitelj to prikazuje drugače in 
razloge za svoje ravnanje išče pri žrtvi.
Naj bodo dnevi boja proti nasilju nad ženskami priložnost za 
to, da poudarimo – ne molčite o nasilju! Povejte nekomu, ki mu 
zaupate, povejte zdravniku, policistu ali strokovni delavki na 
centru za socialno delo. Stali vam bomo ob strani, vam verjeli 
in vas podpirali v postopkih za zaustavitev in prenehanje nasi-
lja. Tudi tisti, ki opazite, da se nekje dogaja nasilje – ne molčite, 
temveč spregovorite in tako pomagajte žrtvam. Recimo nasilju 
odločen NE!

Med 25. novembrom in 10. decembrom so potekali dnevi 
boja proti nasilju nad ženskami.

Ob mednarodnem dnevu prostovoljstva 5. decembra je žu-
panja pripravila sprejem za zaslužne ptujske prostovoljce.

Delujejo na različnih področjih, od pomoči starejšim do dela 
z mladimi, pomoči na področju zdravstva in socialne varnosti, 
izobraževanja itd. Izbor je potekal v skladu z Javnim pozivom 
za podelitev nagrad prostovoljcem za leto 2019, letos pa so bili 
na sprejem povabljeni tudi krvodajalci, ki so to plemenito deja-
nje opravili 120-krat in več (to so Branko Eržen, Milan Munda 
in Martin Potočnik).

Zaslužne prostovoljke 2019 so:
Ema Šneberger iz Društva upokojencev Ptuj; Barica Lužnic 
iz Društva Optimisti; Lucija Radmila Kaučevič iz Pokrajinske 

zveze društev upokojencev Spodnje Podravje Ptuj; Marija Ga-
bron iz Društva šola zdravja, skupina Ljudski vrt; Nataša Za-
goranski iz Društva prijateljev mladine Ptuj ter Julija Murko, 
skavtinja iz ptujske skupine Steg Sončna pesem. 
MO Ptuj se jim je tako zahvalila za nesebično pomoč, ki jo v 
svojem prostem času ponujajo pomoči potrebnim. Zaradi njih 
je družba bogatejša in prijaznejša.
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Fotografska razstava Kontrasti

Pridobitev za ptujsko arheologijo

Galerija mesta Ptuj gosti fotografinji Sandro Požun in Majo 
Šivec z razstavo Kontrasti. Ogledate si jo lahko do 12. janu-
arja 2020.

Na Ptuju po novem deluje Laboratorij za karakterizacijo in 
obravnavo arheoloških materialov ZVKDS.

Barbara Ferčič

Mateja Tomašič

Razstava predstavlja fotografsko delo Sandre Požun in Maje Ši-
vec, ki ustvarjata in delujeta na Štajerskem. Obe se ukvarjata s 
fotografijo akta, ki jo obravnavata vsaka na svoj način. Kot je 
povedala kustosinja Doroteja Kotnik, so njune pripovedi golih 
teles predstavljene v različnih kontrastih, saj sta si ustvarjalki v 
več pogledih nasprotni. Naj bo to scenografska fotografija, ki 
spodbudi gledalca k razmišljanju in občutenju (Požun), ali stu-
dijska fotografija, ki prinaša estetiko golega telesa (Šivec). Člo-
veško telo je bilo že od nekdaj navdih umetnikom in predmet 
njihovega ustvarjanja, ki v gledalcu vzbuja celo vrsto različnih 
občutenj.

Raziskovalni inštitut Centra za konservatorstvo Zavoda za var-
stvo kulturne dediščine Slovenije (ZVKDS) je na Ptuju odprl 

Laboratorij za karakterizacijo in obravnavo arheoloških mate-
rialov z novo analitsko opremo. Janez Kromar, v. d. generalnega 
direktorja ZVKDS, je ob tem poudaril: »S tem odpiramo nove 
možnosti za znanstvene raziskave na arheoloških predmetih.« 
Tukaj bo delovala tudi pisarna Evropske raziskovalne infra-
strukture za dediščinsko znanost Slovenija. Neposreden stik 
strokovnjakov Raziskovalnega inštituta z arheologi na Ptuju 
in njihovimi arheološkimi arhivi ter zbirkami bo nedvomno 
spodbujal razvoj stroke na področju dediščinske znanosti, raz-
iskave materialov z novo tehnologijo pa bodo omogočile so-
dobne interpretacije družbeno pomembnih tem, ki obravnava-
jo vlogo današnjega slovenskega prostora v širšem evropskem 
kontekstu. 

Ptuj – središče slovenske arheologije
Dognanja bodo prispevala k napredni interpretaciji in prezen-
taciji dediščine, kar bo bistveno prispevalo k razvoju visokoka-
kovostnega dediščinskega turizma. »Imamo vse predispozicije 
za to, da v mesto pripeljemo večje središče za tovrstne dejav-
nosti. Kot prvi korak je to zelo dobrodošlo in želimo si, da se v 
bodoče nadgrajuje. Zavedamo se pomena in varstva kulturne 
dediščine, predvsem pa njenega potenciala za prihodnji razvoj 
mesta,« je dejala županja Gajšek.

Na odprtju, ki je potekalo 26. novembra, je spregovoril tudi 
mojster fotografije in častni občan MO Ptuj Stojan Kerbler, raz-
stavo pa je odprla županja Nuška Gajšek.

Sandra Požun, Brez naslova, 2018
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Obdarovanje predšolskih otrok

Bronja Habjanič

MO Ptuj in četrtne skupnosti vsako leto povabijo vse pred-
šolske otroke s stalnim prebivališčem v MO Ptuj na novoletno 
obdarovanje. Predstave in obisk dedka Mraza po četrtnih sku-
pnostih so potekali od 9. do 12. decembra.

»Vrtec Ptuj že nekaj let pripravlja predstave za otro-
ke v četrtnih skupnostih, ki se končajo s prihodom 
dedka Mraza. Zadnji dve leti smo k sodelovanju 
povabili še starše ter druge zunanje sodelavce, tako 
letos v vlogi dedka Mraza nastopa 7 'pomagačev'. 
Priprave na izvedbo se začnejo že zgodaj jeseni, ta-
krat začnemo z izbiro daril (sredstva MO Ptuj ter 
četrtne skupnosti), pripravo rekvizitov, kostumov 
in scene za igrice. V novembru v enotah potekajo 
intenzivne vaje za igrice in pisanje vabil za otroke. 
V začetku decembra jelenčki dostavijo darila, ki jih 
zapakiramo in pripravimo številčno za posamezno 
enoto. Izjemno se trudimo, da je za otroke sreča-
nje z dedkom Mrazom in njegovimi pomočniki 
čim bolj pravljično in veselo. Letos smo 9 predstav 
ponovili 21-krat, v nekaterih četrtnih skupnostih 
je bilo zaradi veliko otrok več predstav. V izvedbo 
dogodka so vključeni vsi zaposleni, saj je treba ne-
moteno izvajati naš osnovni program. Ko vidimo 
nasmehe na licih otrok in veselo pričakovanje v 
očeh, pa je vse težko delo pozabljeno in s pozitivno 
energijo vstopamo v novo leto,« pravi ravnateljica 
Vrtca Ptuj Marija Vučak.

ČETRTNE SKUPNOSTI

ČS Spuhlja ČS Panorama
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ČETRTNE SKUPNOSTI

ČS Jezero

ČS Grajena

ČS RogoznicaČS Center

ČS Breg – Turnišče

ČS Ljudski vrt
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NARAVA IN OKOLJE

Urbani vrtovi po meri lokalne skupnosti 

Peter Pribožič

MO Ptuj z naklonjenostjo podpira urba-
no vrtnarjenje in je k sodelovanju pri nje-
govem urejanju povabila tudi občane.

Umanotera

Ptuj prejel priznanje Turistične 
zveze Slovenije

V TD Ptuj smo veseli priznanja Turistične zveze Slovenije v 
okviru državnega tekmovanja Moja dežela lepa in gostoljubna 
2019. Z urjenim okoljem, cvetočo podobo mesta in izraže-
nim gostoljubjem se da graditi prepoznavnost Ptuja. Temu pa 
moramo dodati pristno kulinariko, izvrstna vina in doživetja 
našega mesta in okolice. Prejeto priznanje naj bo izziv za delo 
na področju turizma v prihodnjem obdobju, da nadgradimo 
svojo ponudbo in se pripravimo na leto 2021, da bo Ptuj pre-
poznan v okviru Slovenije – gastronomske destinacije.

Skupaj z nevladnima organizacijama Umanotera in Focus je 26. 
novembra organizirala skupinski pogovor, ki so se ga udeležili 
vrtičkarji, predstavniki društev, zainteresirani občani in pred-
stavniki občine. Srečanje, ki ga je odprla županja Nuška Gajšek, 
je minilo v sproščenem iskanju odgovora na vprašanje: Kako 
bi lahko skupnostni vrtovi izboljšali kakovost življenja lokalne 
skupnosti na Ptuju?
Udeleženci so na primerih že delujočih skupnostnih vrtov spo-
znavali njihove raznolike koristi – spodbujanje zdravega načina 
življenja, druženje in povezovanje, izboljšanje stanja okolja ter 

Ločeno zbiranje posameznih vrst odpadkov je stalna in po-
membna naloga družbe Javne službe Ptuj. Na terenu opaža-
mo, da so občani pri ločevanju vedno bolj skrbni in okoljsko 
ozaveščeni. Črna točka pa ostajajo otoki za zbiranje odpadne-
ga stekla, kamor nevestni posamezniki žal prevečkrat odložijo 
tudi tiste odpadke, ki tja ne spadajo. Zato bomo v začetku pri-
hodnjega leta izvedli pilotni projekt zbiranja odpadnega stekla 
po sistemu »od vrat do vrat« na izbranem območju. Stano-
valci izbranega območja bodo o terminih in načinu zbiranja 
obveščeni po pošti, informacije bodo dostopne tudi na spletni 
strani družbe www.js-ptuj.si.

Obvestilo Javnih služb: Zbiranje 
odpadnega stekla

dvig kulture bivanja v mestu. S skupnimi močmi so raziskovali 
bogate naravne, človeške in organizacijske potenciale za sku-
pnostno vrtnarjenje na Ptuju. Ugotovili so, da bi s sodelova-
njem pri skrbi za zelene površine Ptuj lahko postal še prijetnejši 
za bivanje in še privlačnejši za obiskovalce. 
Novembrski skupinski pogovor je del vključujočega procesa 
urejanja pogojev za urbano vrtičkarstvo v MO Ptuj, ki se bo z 
delavnicami nadaljeval v prvi polovici leta 2020. Vabljeni, da 
se pridružite.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo

PRAVLJIČNI GOZD RDEČA KAPICA: 

BOŽIČKOVANJE 2019

21. in 22. 12. ob 15.00 in 17.00 

Mohorkova graba

BRANISLAV NUŠIĆ: GOSPOD 

POSLANEC

17. 1. ob 19.00

Kulturni dom Grajena

IZMENJAVA DOMAČIH SEMEN

14. 1. ob 17.00

Večnamenska dvorana Spuhlja

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

PETEK, 20. 12.

Božični koncert zbora Opere SNG Maribor, koncert odličnega zbora, 
ki se mu bodo pridružili glasbeniki iz Klape Friško, pianistka Olga Pečeny 
ter igralka Minca Lorenci v vlogi povezovalke koncerta, Dominikanski 
samostan Ptuj ob 19.00

SOBOTA, 21. 12.

Pravljični gozd Rdeča kapica: Božičkovanje 2019, tradicionalni dru-
žabni dogodek za otroke z obiskom Dedka Mraza, Mohorkova graba ob 
15.00 in 17.00 (otroci (obdarjenci): 12 €; otroci (neobdarjenci) in odrasli: 
5 €); Božični koncert 2019, tradicionalni praznični koncert ČS Jezero in 
Krščanske adventistične cerkve Ptuj (Nastopajoči: Ljudske pevke Jeze-
ro, Moški pevski zbor Jezero, Mandolinska skupina Amos), Dom kraja-
nov Budina-Brstje ob 18.00; Jazz v CID-u: Patricija Škof kvartet, jazz 
koncert mlade vokalistke Patricije Škof, ki študira jazz petje na Univerzi 
za glasbo v Gradcu in Višji šoli za glasbo v Kölnu, CID Ptuj ob 20.00

NEDELJA, 22. 12.

Koncert ob 20. obletnici MoPZ Rogoznica, Kulturno društvo Rogozni-
ca, Dom krajanov Rogoznica ob 15.00; Pravljični gozd Rdeča kapica: 
Božičkovanje 2019, tradicionalni družabni dogodek za otroke z obi-
skom Dedka Mraza, Mohorkova graba ob 15.00 in 17.00 (otroci (obdar-
jenci): 12 €; otroci (neobdarjenci) in odrasli: 5 €); Slovesnost MO Ptuj ob 
državnem prazniku dnevu samostojnosti in enotnosti, kulturna dvora-
na Gimnazije Ptuj ob 18.00

ČETRTEK, 26. 12.

Božično-novoletni pohod na Donačko goro 2019, tradicionalni pohod 
PD Ptuj za vse ljubitelje pohodništva in družabnega srečanja, Avtobusna 
postaja Ptuj ob 7.45; Tematski brunch: Pisan božič, kulinarično razva-
janje z bogatim izborom jedi, Grand Hotel Primus, 12.00–15.00 (19 €, 
otroci do 12 let: 10 €, otroci do 4 let: brezplačno)

PETEK, 27. 12.

Raztresenca, gledališka predstava in komedija, Kulturno društvo Rogoz- 
nica, Dom krajanov Rogoznica ob 18.00

SOBOTA, 28. 12.

En nostalgičen večer, veliki prednovoletni disko žur za obujanje spomi-
nov na legendarne diskoteke iz 80. let, CID Ptuj ob 20.00

TOREK, 31. 12.

Silvestrovanje v Klubu Gemina XIII, tradicionalno silvestrovanje z glas-
beno skupino Supreme Stil Band, Grand Hotel Primus ob 20.00 (60 €);  

NAPOVEDNIK DOGODKOV
Ptujska pravljica 2019: Silvestrovanje za otroke, tradicionalni družabni 
praznični dogodek za najmlajše v starem mestnem jedru ob 11.00;
Ptujska pravljica 2019: Silvestrski večer, tradicionalni družabni pra-
znični dogodek v starem mestnem jedru ob 22.00

SREDA, 1. 1.

Novoletni ples v Klubu Gemina XIII, tradicionalni ples z glasbeno skupi-
no Export B, Grand Hotel Primus (Klub Gemina XIII) (30 €)

ČETRTEK, 2. 1.

20. pohod po poti Ivana Potrča in Matije Murka, tradicionalni pohod 
po ptujski kulturni poti, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj in PD Ptuj, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj ob 9.00

PONEDELJEK, 6. 1.

Umovadba, delavnica za dobro delovanje naših možganov, ki so prav 
tako pomembni kot ohranjanje telesne kondicije (Slava Šarc), LU Ptuj, 
Center za družine Špajza modrosti, 10.00–12.00 (tudi 13. 1., 20. 1. in 
27. 1.)

PETEK, 10. 1.

Tarok za seniorje, družabno srečanje ob igranju priljubljene igre, LU 
Ptuj, Center za družine Špajza modrosti ob 9.00

TOREK, 14. 1.

Otroci štejejo: Game time – namizne igre, ustvarjalne delavnice za 
osnovnošolce, Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.30–
18.00; Izmenjava domačih semen, razstava in izmenjava lokalno pri-
delanih, avtohtonih, domačih in udomačenih sort vrtnin v okviru projekta 
SamoDomače, Društvo gospodinj Spuhlja in Društvo podeželskih žena 
občine Markovci, Večnamenska dvorana Spuhlja ob 17.00; Vzgoja in 
možgani, predavanje (Blaž Koritnik) v sklopu projekta Vrtec za starše, 
LAS Ptuj, Kino Ptuj ob 17.00; Igralna urica s knjigo, družabno srečanje 
za otroke (5–9 let) (Matejka Milošič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (pra-
vljična soba) ob 17.00; Čuječnost kot učinkovito orodje pri soočanju 
s stresom, predavanje o močnem in učinkovitem orodju za osebno-
stno rast in psihološko spoprijemanje s težavami (Zlatko Zimet), LU Ptuj, 
Center za družine Špajza modrosti ob 18.00

SREDA, 15. 1.

Kreativnica za seniorje: Risati zna vsak, predavanje in kreativne de-
lavnice iz umetnosti, LU Ptuj, Center za družine Špajza modrosti, 9.00–
11.00 (tudi 29. 1.)

ČETRTEK, 16. 1.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje 
(Liljana Klemenčič in Sonja Trplan), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (pravljična 
soba) ob 17.00Fo

to
: a

rh
iv

 o
rg

an
iz

at
or

je
v



30

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.
eu, kjer je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Di-
rektna povezava na obrazec je https://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

NAPOVEDNIK

KINO (več na www.kinoptuj.si)

SOBOTA, 21. 12.

Hrestač, glasbeno-baletna božična pravljica, koprodukcija Zasebne 
glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla in Mestnega gledališča 
Ptuj, ob 10.00 in 11.00 (za izven) (7 €)

PONEDELJEK, 23. 12.

Hrestač, glasbeno-baletna božična pravljica, koprodukcija Zasebne 
glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla in Mestnega gledališča 
Ptuj, ob 8.30 in 9.30 (za šole) (7 €)

SOBOTA, 4. 1.

Sneguljčica in sedem palčkov, gostuje Družinsko gledališče Kolenc 
Vače, ob 10.00 (abonma kresnička in izven) in ob 11.00 (abonma zvez-
dica in izven) (6 €)

SREDA, 8. 1.

Filmska čajanka: Judy, glasbena biografska drama o igralki in pevki 
Judy Garland, ki je bila najbolj znana po pesmi Over The Rainbow iz 
Čarovnika iz Oza, projekciji filma bo sledilo druženje ob čaju in pecivu, 
Kino Ptuj ob 10.00 (3 €)

SOBOTA, 11. 1.

Kino vrtiček: Pat in Mat – Zimske radosti, družinski animirani film brez 
dialogov (4+), projekciji filma bo sledila ustvarjalna igralnica za otroke, 
Kino Ptuj ob 10.00 (3 €) 

ČETRTEK, 16. 1.

Pogovor o(b) filmu: Zgodbe iz kostanjevih gozdov, drama z rekordnimi 
11 nagradami vesna na  Festivalu slovenskega filma o življenju v poza-
bljenih krajih, projekciji filma bo sledil pogovor z režiserjem Gregorjem 
Božičem, Kino Ptuj ob 19.00 (4–5 €)

SREDA, 29. 1.

Z dojenčkom v kino: Kam si izginila, Bernadette?, navdihujoča kome-
dija in drama (13+) o materi, ki po letih žrtvovanja za družino spet odkrije 
svojo ustvarjalno strast, Kino Ptuj ob 13.00

PETEK, 17. 1.

Medeni tedni, gostujoča predstava KUD Gaj Gornja Polskava, Dramska 
sekcija KD Rogoznica, Dom krajanov Rogoznica ob 18.00; Lea Bosilj: 
Pustni karneval, otvoritev fotografske razstave mlade ptujske fotogra-
finje, ki se s fotografijo ljubiteljsko ukvarja že pet let, CID Ptuj ob 18.00; 
Branislav Nušić: Gospod poslanec, komedija znamenitega srbskega 
pisatelja in dramatika, Dramska sekcija Kulturnega društva Grajena, Kul-
turni dom Grajena ob 19.00

SOBOTA, 18. 1.

Veni vidi vino mlado, pokušina mladih vin vinogradnikov iz Slovenskih 
goric in Haloz na ptujskem gradu, od 14. ure dalje (15 €); Branislav 
Nušić: Gospod poslanec, komedija znamenitega srbskega pisatelja in 
dramatika, Dramska sekcija Kulturnega društva Grajena, Kulturni dom 
Grajena ob 19.00

NEDELJA, 19. 1.

Samo M. Strelec: Stop tremi, vikend delavnica javnega nastopanja, 
v kateri se boste naučil veščin in postopkov, s katerimi boste svoj krč 
in težavo spremenili v zanimivo pozitivno izkušnjo (člani KPŠ in dijaške 
sekcije KPŠ, osnovnošolci, brezposelni, upokojenci: brezplačno; ostali 
študentje in dijaki: 15 €; ostali: 35 €), CID Ptuj, 10.00–13.00; Branislav 
Nušić: Gospod poslanec, komedija znamenitega srbskega pisatelja in 
dramatika, Dramska sekcija Kulturnega društva Grajena, Kulturni dom 
Grajena ob 15.00

TOREK, 21. 1.

Dan za starše: Moč pričakovanj in prepričanj v družini, zanimivo brez-
plačno predavanje z delavnico (Valerija Ilešič Toš), LU Ptuj, Center za 
družine Špajza modrosti ob 17.00; Barbara Popit: Antarktika, potopi-
sno predavanje s predstavitvijo kratke zgodovine odkritja tega ledenega 
kontinenta, njegovih osnovnih značilnosti, predvsem pa čudovite in ne-
okrnjene narave na koncu sveta, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče 
knjižnice) ob 19.00

SREDA, 22. 1.

Otroci štejejo: Zimsko ustvarjanje, ustvarjalne delavnice za osnovno-
šolce, Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.30–18.00

ČETRTEK, 23. 1.

Po šoli v špajzo: Igriva špajza, družabno srečanje za učence po konča-
nem pouku, LU Ptuj, Center za družine Špajza modrosti, 13.30–15.00

PETEK, 24. 1.

Dlan mi po tebi diši, otvoritev fotografske razstave, ki je nastala v so-
delovanju s Ferijem Lainščkom (v Mladinskem oddelku bo istočasno na 
ogled razstava literarnih del Ferija Lainščka za otroke), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (mladinski oddelek) ob 17.00; Iran – mogočna dežela v 
srcu Perzije, potopisno predavanje Ptujčana Marjana Ostroška o državi 
z mogočno zgodovino in prijaznimi ljudmi, CID Ptuj ob 19.00

SOBOTA, 25. 1.

Jaz tebi – ti meni, izmenjava rabljenih zimskih oblačil, obutve in modnih 
dodatkov, CID Ptuj, 10.00–13.00

PETEK, 31. 1.

Oskarjevski Trivia Night, zabaven kviz s prijatelji za razgibavanje malih 
sivih celic z voditeljem večera Timonom Grabovcem, ki bo pripravil serijo 
vprašanj o filmih, dogajanje pa bo – kot vedno – še dodatno začinil s 
kakšnim zanimivim brainteaserjem, CID Ptuj ob 20.00

GLEDALIŠČE (več na www.mgp.si)

Pravljični gozd Rdeča kapica: Žive jaslice 2019, tradicionalne žive jasli-
ce, z igrano božično zgodbo in živalmi, ki jo predstavijo številni animatorji, 
Mohorkova graba, 26. 12. do 30. 12. 2019, 16.00–19.00 (otroci: 6 €; 
odrasli: 9 €; družinska (2 + 2): 25 €); Janez Šibila (1919–2017): Slikarski 
poet narave in življenja, razstava ob 100-letnici rojstva akademskega sli-
karja Janeza Šibile, Miheličeva galerija Ptuj, 20. 12. 2019 do 31. 1. 2020, 
torek–sobota: 10.00–17.00, nedelja: 14.00–17.00; Dlan mi po nagradah 
diši: Nagrajena otroška in mladinska literatura 2019, razstava z literarno 
uganko (Jasmina Burjan in Matejka Milošič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 
(mladinski oddelek), 6. 1. do 3. 2. 2020, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, 
sobota: 8.00–13.00; Nemška književnost med letoma 1880 in 1925, 
razstava (Taja Bračič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), 7. 1. 
do 4. 2. 2020, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Za-
četni tečaj šivanja, delavnice in tečaj, prilagojen čistim začetnikom brez 
predznanja, ki imajo željo po osnovnem znanju šivanja (Sabina Hameršak 
Zorec), CID Ptuj, 10. 1. do 12. 1. 2020 (85 €) 

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI



Rezervacija omizja: 02 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si, hotel.primus@terme-ptuj.si

info@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

16. sezona Primusovih 
vinskih zgodb 
Duet Traminec & Rumeni muškat
31. 1. 2020 ob 20.00 uri

Cena večerje ob spremljavi vin:
22,00 €/osebo v Klubu Gemina XIII

Rezervacije: 02 74 94 506,
hotel.primus@terme-ptuj.si

Zaželite svojim 
najdražjim srečo  
v 2020!
Zahvalite se jim z darilnimi boni 
Term Ptuj (kopanje v zdravilni 
termalni vodi, razstrupljanje in 
rituali v savnah, masaže telesa, 
vrhunske nege obraza  
in telesa…). 

Silvestrovanje v Klubu 
Gemina XIII
Torek, 31. 12. 2019, ob 20. uri
Svečani plesni večer s Supreme Still Bandom
ter silvestrsko večerjo.

Cena menija: 65,00 €/osebo 
(z vključeno plesno glasbo)

Brunch »Pisan božič«
Četrtek, 26. 12. 2019,  
med 12. in 15. uro
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom
jedi s kuharskim chefom Robertom Žibratom.

Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let:
10,00 €/osebo (otroci do 4 leta brezplačno).

na celodnevno vstopnico za 
kopanje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 

za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 

    Kupon je veljaven 
do 29. 2. 2020.

-30%
Termalni Park ali 
hotelsko kopališče  
Vespasianus

popusta ob nakupu wellness 
storitev nad 40 EUR. Ne velja za 

nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.  

 Kupon je veljaven 
do 29. 2. 2020.

-10€
Valens Augusta  
wellnes
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Novo: Vodene aktivnosti  
v Grand Hotelu Primus
Pilates: vsak ponedeljek in sredo, 17.45 -18.45
Qi Gong in Thai Chi (začetna forma): 
vsak četrtek, 17.00 -17.45
Joga in joga obraza: vsak petek, 17.45 - 18.45

7,00 € po osebi za posamezno vadbo
Mesečna karta, 1 vadba tedensko: 24,00 €
Mesečna karta, 2 vadbi tedensko: 36,00 €
02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Novoletni ples 
z bandom Export B
Sreda, 1. 1. 2020, ob 19. uri  
v Klubu Gemina XIII

Cena menija: 30,00 € /osebo 
(z vključeno plesno glasbo)
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www.milumed.si

ZDRAVJE je najlepše
DARILO

svojim dragim ali poslovnim partnerjem

podarite DARILNI BON
Masaže
Oblikovanje telesa
Terapije

030 389 303

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si



www.facebook.com/pomaranca.si

2 22 2

 EVENTIMOVA PRODAJNA MESTA (Petrol, OMV,
Pošta Slovenije ...) in SPLETNA PRODAJA NA EVENTIM.SI

Kje pa boste vi na božični večer?

PRODAJA VSTOPNIC
Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj  
M: 031 310 803, T: 02 798 07 50  
info@m-nepremicnine.si, www.m-nepremicnine.si

Prodajate 
nepremičnino? 

Pokličite in se dogovorite za termin:

NUDIMO:
• posredovanje pri prometu z nepremičninami  

(prodaja, nakup, menjava),
• vodenje postopkov prodaje in nakupa nepremičnin,
• svetovanje na področju prometa z nepremičninami,
• sestavo vseh vrst pogodb ter
• drugih listin, ki so potrebne v prometu z nepremičninami.

Želimo vam  
lepe praznike ter 
srečno 2020!

INDIVIDUALNI TEČAJI
tujih jezikov in slovenščine

INŠTRUKCIJE, LEKTORIRANJE

PREVAJANJE  (uradno)
nemščina, angleščina, italijanščina, francoščina, hrvaško, 
slovaško, rusko, makedonsko, romunsko...

Novi trg 6  | Ptuj  |   T: 02 779 10 80  |  041 393 109  |  www.ontario.siONTARIO d.o.o.


